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Tisztelt Ácsi Polgárok! Kedves Olvasók!
„A	szeretet	ott	kezdődik,	ahol	a	másik	ember	boldogsága	fontosabb,	mint	a	sajátunk.”

– Ezzel a gondolattal kívánok mindannyiuknak békés, szeretetteljes adventet, majd karácsonyt! A fények és a fenyő 
illata ilyenkor arra emlékeztet bennünket, hogy a mindennapok rohanásán túl van valami, ami igazán fontos: az egymás 
iránti figyelem, a családi tűzhely melege, a közösségünk megtartó ereje.

Ahogy az évre visszatekintünk, elmondhatjuk, hogy tartogatott számunkra feladatokat, örömöket és kihívásokat 
egyaránt. Minden esztendő kezdetén úgy vágunk neki az új időszaknak, hogy tudjuk, fontos és jelentős lesz. Az ember 
hiszi, hogy a következő tizenkét hónap meghatározó állomás az életében, de a közelgő év, a 2026-os esztendő több 
szempontból is kiemelkedőnek ígérkezik!

Országos szinten történelmi évfordulókra emlékezünk majd, amelyek nemzetünk sorsfordító pillanatai voltak: 
Az 1956-os forradalom 70. évfordulójára, amely az emlékezés napja és a Mohácsi csata 500. évfordulójára, mely 
örök mementója a széthúzásnak, de egyben a túlélés és a folytonos megújulás képességének is! Ezek az évfordulók 
rámutatnak a hagyományok és a történelmi emlékezet fontosságára, arra, hogy kik vagyunk, honnan jövünk, és 
milyen értékek mentén építjük a jövőnket.

Tavasszal pedig egy igen fontos választás vár ránk, ami a nemzet jövőjét határozza meg.  
A közvetlen környezetünkben is jelentős események zajlanak majd 2026-ban, hiszen több nagy beruházás is 

folyamatban van, és új projektek kezdődnek. Ezek a fejlesztések hosszú távon alapozzák meg Ács fejlődését, 
erősítik gazdaságunkat és javítják a helyi életminőséget.  

Az elmúlt évben a közös önkormányzati munkánk során nem volt mindig zökkenőmentes a közös nevező megtalálása, 
hiszen különböző érdekek és vélemények ütköztek. Ennek ellenére, ha nehézségek árán is, de sikerült megállapodnunk, 
és előre vinni a város ügyeit. Ez a tapasztalat erőt ad a jövőre nézve: a béke a legfontosabb alapja minden sikernek, a helyi 
szintű békesség, a kölcsönös tisztelet és megértés.

Jövőre is ezt az utat kell járnunk. Minden ácsi ember véleménye fontos, és elengedhetetlen, hogy a városvezetés és a 
lakosság között a párbeszéd és az együttműködés maradjon a meghatározó!

Én kívánom és kérem, hogy a karácsony idején lángra lobbanó szeretet ne csupán az ünnepi asztal körül tartson ki, 
hanem legyen a vezérfonalunk a jövő évi munkában is!

Kívánom, hogy az új esztendő hozzon minden ácsi otthonba egészséget, boldogságot, és gyarapodást!  
Vigyázzunk egymásra!
Boldog, békés karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendőt kívánok Ács valamennyi polgárának!

Dr. Szentirmai István
polgármester
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Városházi hírekElköszönés

Kedves Olvasók!

Minden szolgálat-
nak és feladatnak el-
rendelt ideje van. 

Az Ácsi Hírek szer-
kesztőségének életé-
ben január 1-jével vál-
tozás áll be, az Önkor-
mányzat döntése értel-
mében a lap vezetését 
helyi illetőségű szer-
kesztő viszi tovább, ez-
zel is erősítve a helyi kö-
zösség és a lap közötti 
közvetlen kapcsolatot.

Főszerkesztőként öt éven át álltam a város szol-
gálatában, s ha a mindennapokban nem is voltam 
jelen, megismertem a helyieket, szokásokat, hely-
zeteket, igényeket, embereket.  Mint ahogy sokan 
mások is távolabbról érkeznek, hogy szakmájukat 
(orvosok, tanárok, hivatalnokok) gyakorolva az itt 
élőket szolgálják, úgy számomra is ez a munka szol-
gálat volt, amelynek most lejárt az ideje.

Bízom benne, hogy sikerült átadni szakmai kül-
detéstudatom legjavát: hogy ne csupán a napi ese-
ményeket rögzítsük, hanem a hírszolgáltatás mel-
lett értékmentést végezzünk.

Cél volt, hogy felkutassuk, és interjúk, valamint 
mélyebb beszélgetések formájában megörökítsük 
azokat a helyi humán értékeket, azokat a sorsokat 
és helyi történeteket, amelyek a város szellemi kin-
csestárát gazdagítják, és amelyek a jövő generációk 
számára felbecsülhetetlen örökséget jelentenek. Ez 
volt a lap és az én személyes szívügyem!

Ezúton szeretném kifejezni köszönetemet az ön-
kormányzatnak, Polgármester Úrnak, hogy együtt 
dolgozhattunk és minden kedves Olvasónak az el-
múlt öt év folyamatos figyelméért, az együttműkö-
désért!

Őszintén kívánom, hogy az Ácsi Hírek az új szer-
kesztéssel is megőrizze sikerét és továbbra is fontos 
olvasmánya maradjon Ács városának!

Boldog karácsonyt és áldott új esztendőt 
kívánok!

Sári Andrea
főszerkesztő

 Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. 
november 26-án soros testületi ülést tartott, melyet a helyi 
kábel TV is közvetített. Az ülést megelőzően az anyagok kikül-
désre kerültek a képviselők részére.

2025. november 26-i testületi ülésen meghozott döntések: 
· Jelentés a két ülés közötti időszakban történt fontosabb 

eseményekről, intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű hatá-
rozatok végrehajtásáról napirendben polgármester úr az alábbi-
akról adott tájékoztatást:

 - Dr. Péntek Zsuzsanna doktornő írásban válaszolt a bi-
zottsági ülésen elhangzott felvetésekre. Leírta, hogy a praxiskö-
zösség lényege a több háziorvosi szolgálat együttműködése, 
melynek célja a lakosság egészségének megőrzése. Az eredeti el-
képzelés szerint a komplexebb ellátás más szakember (pl.: gyógy-
tornász, pszichológus) bevonásával valósulna meg. 

 - Megérkezett a Vármegyei Kormányhivatal válasza az Ács, 
Hartmann út 2. sz. alatti ingatlanon felhalmozott hulladék elszál-
lításával kapcsolatosan, melyben leírták, hogy a terület hulladék-
mentesítése részben megtörtént, a hulladék egy része elszállí-
tásra került a Partner Depónia Kft. hulladéklerakó telephelyére. A 
2026. évi keretösszeg terhére folytatható a hulladék elszállítása 
az ingatlanról.

 - A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz 
támogatási kérelmet nyújtottunk be a Városháza épületének 
felújítására 38 millió forint összegben. Kérelmünk pozitív bírá-
latot kapott, a támogatói okirat előkészítése folyamatban van.

 - A Versenyképes Járások program keretében a Közigaz-
gatási és Területfejlesztési Minisztériumhoz benyújtásra került a 
második körös támogatási igény 2025. november 7-én.  A máso-
dik körre a vasútállomásnál lévő parkoló bővítését tervezzük 
36,830 ezer forint fejlesztési támogatási igénnyel. A fejlesztés kb. 
10-11 db parkolóhellyel való bővítésre ad lehetőséget a rendel-
kezésünkre álló hely. Az engedélyes, kiviteli terveket a Különút 
Mérnök Iroda Kft készíti.

 - Tájékoztatom a képviselő-testületet, és a lakosságot, 
hogy intézményeink a karácsonyi ünnepek idején és január ele-
jén a következők szerint tartanak nyitva: 

 Ácsi Szociális Alapszolgáltatási Központban az idősek 
nappali ellátása 2025. december 22, 23 nyitva, december 24-től 
2026. január 4-ig zárva.

 Család és gyermekjóléti szolgáltatás 2025. december 22-
től 2026. január 4-ig zárva, ügyeleti telefonszám működik.

 Étkeztetés és házisegítségnyújtás a munkaszüneti napok 
kivételével, minden nap a megszokott munkarendben történik.

 Ácsi Pitypang Bölcsőde telephely december 22-től 2026. 
január 4-ig zárva.

 Az Ácsi Bóbita Óvoda 2025. december 23-ig, valamint 
december 29, 30-án nyitva tart,  összevont csoportokkal. 2025. 
december 31-én ügyelet lesz. 

 Az Ácsi Polgármesteri Hivatal 2025. december 22-től 
2026. január 4 -ig tart zárva.

 Az Ácsi Bartók Béla Művelődési Ház, Könyvtár 2025. 
december 22-től 2026. január 9 -ig zárva tart.

 - Az önkormányzatunk idén is csatlakozott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.  
2025. november 4. napjáig 7 db „A” típusú pályázat került benyúj-
tásra. Az idei évben „B” típusú pályázat benyújtására nem került 
sor.  A Humán Erőforrás Bizottság a pályázatokat 2025. november 
17-én elbírálta és a pályázók közt összeségében 2.500.000 -Ft ér-
tékben döntött támogatásról. 

 - Számos önkormányzati megkeresést követően a GYHG 
Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. az Önkormányzatok-
kal együttműködve csoportos edénycserék lebonyolítást 2026. 
I. negyedévében tervezi megvalósítani. A cég a Győr Nagytér-
ségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással együttmű-
ködve keresi a legjobb megoldást ennek megvalósítására.
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 - Megjelent az NGM rendelet az iparűzési adótöbblet 
Területfejlesztési Alap részére fizetendő összegéről. A fize-
tendő összeg: 251.566.520 forint.

· Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módo-
sította a 14/2023. (IV.28.) számú a házszám megállapítás, jelö-
lés szabályairól szóló önkormányzati rendeletét. Módosította 
továbbá a 14/2025. (V.30.) számú az Ács Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló önkormányzati rendeletét.

· Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete meg-
alkotta a 25/2025. (XI. 27.) önkormányzati rendeletét az Ácsi 
Sportolói Ösztöndíjról adományozásáról.

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogad-
ta a Tatabányai Tankerületi Központtal megállapodás megkö-
tését a költségekhez való hozzájárulásról, az Ács, Ifjúság utca 
1. szám alatt található ingatlan vonatkozásában. 

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóvá-
hagyta a 2026. évi belső ellenőrzési tervet, illetve az előter-
jesztés szerint elfogadta a 2026. évi munkatervét.

· Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
meghatározta a Polgármesteri Hivatalban a 2026. évi igazga-
tási szünet időpontját.

· Ács Város Önkormányzata Képviselő-testülete elha-
tározta, hogy az Ácsi Bóbita Óvoda létszámát egy fő pedagó-
giai asszisztenssel megemeli, 2026. január 1-től kezdődően, 
határozott időre 2027. június 30-ig.

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete elhatá-
rozta, hogy módosítja a 118/2025.(IV.29.) számú határozatát, 
mely a Pénzásási orvosi rendelő épületének előtető kialakí-

tásra vonatkozott. A Képviselő- testület tudomásul vette és 
elfogadta 3db Palram Herald 2230 típusú előtető bruttó 
494.700 Ft összegben polgármesteri hatáskörben megvaló-
sult megrendelését.

· Ács Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
elhatározta, hogy az Ácsi Adventi Angyalok 600.000 forintos 
támogatási kérelmét a 2025. évi költségvetés általános tarta-
lék terhére támogatja. 

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete elhatá-
rozta, hogy szerződést köt a Különút Mérnöki Iroda Kft.-vel a 
Dózsa György utca Petőfi S. utcától a Bajcsy- Zs. utcáig terjedő 
szakasza burkolatfelújítási terveinek elkészítésére a vállalkozó 
által benyújtott árajánlat szerinti műszaki tartalommal, nettó 
1.980.000+ Áfa, azaz bruttó 2.514.600 Ft vállalási díj ellené-
ben. 

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete az elő-
terjesztés szerint elfogadta az Ácsi Bóbita Óvoda Pedagógiai 
Programját és Házirendjét.

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbíz-
ta Balogh Attila programszervezőt az Ácsi Bartók Béla Műve-
lődési Ház, Könyvtár és Városi Sportcsarnok Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatában foglalt helyettesítési rend alapján az 
Ácsi Bartók Béla Művelődési Ház, Könyvtár és Városi Sport-
csarnok intézményvezetői feladatainak ellátásával.

· Ács Város Önkormányzat Képviselő-testülete Geren-
csérné Járóka Erzsébet Juliannát megbízta az Ácsi Szociális 
Alapszolgáltató Központ intézményvezetői beosztás ellátá-
sával.

· Zárt ülésen lakáspályázatok elbírálásáról döntött.

Megemlékezés 1956. október 23-ról Ácson képekben
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Tisztelt Olvasók! Kedves Ácsiak!
Az alábbiakban összefoglalót olvashatnak a 2025. évben megvalósult fejlesztésekről, illetve elnyert pályázatokról! 

Az önkormányzati feladatellátást biztosító ingatlanok közül jelenleg több épület is érintett fejlesztések tervezésében 
és megvalósításában.

Dr. Szentirmai István
polgármester

TOP_PLUSZ óvodafejlesztés pályázat
A 2022. évben elnyert TOP_PLUSZ óvodafejlesztési pályá-

zat megvalósítása 2025. július hónapban megkezdődött. A 
terveknek megfelelően megvalósult a homlokzati falfelületek 
és a lábazat hatályos energetikai előírásoknak megfelelő hő-
szigetelése, az elavult, meglévő homlokzati nyílászárók és a 
teljes tetőhéjazat cseréje a bádogos szerkezetekkel együtt, 
valamint a padlástérben a födémszigetelés. A kivitelezési 
munkálatok jelenleg is folyamatban vannak, készül az épület 
körüli járdaburkolat és gazdasági udvar burkolása, a csapa-
dékvíz-elvezetés, valamint a napelemes rendszer telepítése. A 
belső burkolat, valamint a belső nyílászárók cseréje már meg-
valósult. Az építési munkálatok alatt szükséges volt a csopor-
tok áthelyezése, ideiglenes csoportszobák kialakítása, ami sok 
türelmet és megértést kívánt mind az óvodai dolgozók, mind 
pedig a gyermekek és szüleik részéről. Meg szeretném kö-
szönni valamennyi érintett fél támogató hozzáállását, vala-
mint az óvoda vezetésének azt a lelkiismeretes és sok plusz 
munkát, feladatot, amelyt a beruházás rótt rájuk. A munká-
latok várhatóan még az idei évben befejeződnek, így a jövő 
évben már teljes mértékben használható lesz a megújult óvo-
da épülete és udvara.

INTERREG kastély épület felújítása
A jövő évben INTERREG projekt keretében várhatóan az 

önkormányzat művelődési intézményének helyt adó kastély 
épülete fog megújulni. Az elnyert pályázat összege 700 ezer 
euro, mely összeg nagyrészt az épület felújítására, valamint 
turisztikai feladatokra fordítható. Megvalósulna az épület kül-
ső homlokzatának felújítása, a nyílászárócsere, illetve gépé-
szeti és elektromos fejlesztése. A belső terekben kiállítások 
valósulnának meg, a kastély története és a grófi családok 
bemutatása.

Városi sportcsarnok energetikai fejlesztése
A városi sportcsarnok energetikai felújítására nyújtottunk 

be pályázatot 200 millió forint összegben, melynek bírálata fo-
lyamatban van. Pozitív döntés esetén megtörténik a nyílás-
zárók cseréje, a homlokzat és a födém hőszigetelése, illetve a 
fűtési rendszer átalakítása, hogy a napelemek által termelt 
áramot is tudjuk hasznosítani. Tekintettel a közeli iskolaépület 
és a sportcsarnok közötti távolságra, a felújítás során kiemelt 
figyelmet kap a tűzvédelem is. A sportcsarnok részleges aka-
dálymentesítése is a beruházás részét képezi.

Külterületi út pályázatának beadás tervekkel együtt.

Orvosi rendelő bővítés, felújítás
A képviselő-testület a 2025. évi beruházások fontossági 

sorrendjének megállapításakor első helyen szerepeltette a 

gyermekorvosi rendelő bővítését. Az óvodaközben lévő ren-
delő épületének bővítése a gyermekorvosi rendelő részénél 
megkezdődött, a munkálatok várható befejezési ideje 2026. 
május 31. A fejlesztést az önkormányzat saját erőből valósítja 
meg. A bővítés mellett az épület régi fa nyílászárói helyett 
műanyag elemek kerülnek elhelyezésre. 

A pénzásási orvosi rendelő és a védőnői szolgálat helyisé-
geinek nyílászáró cseréje és új gázkazán beépítése. A veszé-
lyes előtető elbontása és az új megvásárlása.

Versenyképes Járások Program
A Versenyképes Járások Program keretében a város a köz-

biztonság fejlesztésére 92 millió forint támogatásban része-
sült. Ebből az összegből megvalósul a térfigyelő kamera-
rendszer bővítése, valamint egy sebességmérő kamera kerül 
kihelyezésre a Fő utcában. Elkészül két gyalogátkelőhely, az 
egyik az Igmándi utca és Ady Endre utca kereszteződésében, a 
másik a Gyár utcában az Óvoda köz lecsatlakozásánál. A 
vasútállomásnál lévő P+R parkoló bővítésre kerül, az előzetes 
terv szerint további tíz parkolóhely kerül kialakításra.

Járdafelújítás a Gyár utcában
A Gyár utcában több helyen a járda állapota balesetveszé-

lyessé vált, mivel az ott lévő idős hársfák gyökérzete felnyom-
ta az aszfaltburkolatot. Felmérésre került a Zichy parktól egé-
szen a vasútállomásig terjedő járdaszakasz, és több műszaki 
megoldást is megvizsgáltunk.

Több szakaszon szükséges lenne a bontás és javítás, így az a 
döntés született, hogy a Gyár utca 27-től indulva a 71-es szá-
mig a jelenlegi járda burkolatának bontásával és térkő bur-
kolattal való újjáépítésével valósuljon meg a felújítás. A mun-
katerület átadása megtörtént, a felújítási munkák folyamat-
ban vannak, várhatóan még az idei évben befejeződnek. 

A belterületi utak kátyúzása, és két fekvőrendőr kiépítése 
az Árpád úton.

A felsorolás nem teljes, hiszen több kisebb értékű, de az 
intézmények és az önkormányzat zavartalan működését 
biztosító fejlesztés történt az év során.

November végén a vármegye hat járásának Járási Fejlesztési Fóruma ülésezett a megyeházán. A Versenyképes Járások 
Programmal kapcsolatos döntés született. A második felhívás 2025. októberében jelent meg,  2 milliárd forint keretből 
számos fejlesztés második üteme, illetve korábban forráshiány miatt nem támogatott projekt kapott támogatást. A dön-
tések egyhangúak voltak, s a Komárom Járási Fejlesztési Fórum a Versenyképes Járások II. programjában elfogadta Ács 
vonatkozásában a P+R parkoló bővítését, melyhez 36 millió forintot kapunk. A labdarúgó pálya melletti parkoló lesz 
bővítve további 10-11 hellyel!

Újabb paroklóhelyek létesülnek!
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Harmadik alkalommal rendezték 
meg október 31-én városunkban a „Cso-
kit vagy csalunk Ácson” elnevezésű 
programot, amely egyre népszerűbb az 
ácsiak körében. Az idei rendezvényre 
mintegy 500 résztvevő látogatott el, ami 
jól mutatja, milyen jelentőséggel bír ez 
az esemény a helyi közösség életében. A 
program színes és változatos élménye-
ket kínált a családok számára, azonban a 
legfőbb attrakció idén is a gyerekek be-
öltözése volt. Színes és ötletes jelme-
zekkel készültek kicsik és nagyobbak 
egyaránt, amelyeket büszkén viseltek a 
rendezvény során. Az eseménynek kö-
szönhetően a friss levegőn való játék és 
szórakozás igazi közösségi élményt nyúj-
tott mindenki számára, emellett új ba-
rátságok születtek és régi ismerősök ta-
lálkozhattak újra.

A program a Bartók Béla Művelődési 
Ház bejárat előtt kezdődött, ahol Nagy 
Tamás önkormányzati képviselő és Éri 
Gáborné szervező köszöntötte a megje-
lenteket. Idén is kegyes volt az időjárás 
az ácsiakhoz, így ismét egy jó alkalom 
volt, hogy a gyermekek kimozduljanak 
otthonról és együtt legyenek szüleikkel 
és barátaikkal. Nagy Tamás az esemény 
megnyitóján köszönetét fejezte ki a cu-
korkapontoknak, akik időt és pénz nem 
sajnálva készültek az eseményre. A szer-
vezők a program elején minden résztve-
vőnek egy a cukorkapontokkal és tér-
képpel ellátott lapot adtak a Zichy park-
ban, ahol idén is egy közös, nagy cso-
portkép készült az indulás előtt, ahol a 
művelődési háznak köszönhetően két-
szer is eldördült a cukorkaágyú. A térkép 
mellett Földes Zsuzsanna a korábbi 

évekhez hasonlóan most is egy Google 
térképet szerkesztett telefonra, külön 
erre az alkalomra, amit ezúton is köszön-
nek a szervezők.

Idén összesen 26 cukorkapont várta a 
város különböző pontjain a gyermeke-
ket. A vendéglátók amellett, hogy cuk-
rokkal, csokikkal és más finomságokkal 
kínálták a résztvevőket, jobbnál-jobb 
dekorációkkal készültek az eseményre, 
valamint játékos feladatokkal, ijesztge-
téssel, zsíros kenyérrel, süteményekkel 
és meleg teával is várták a halloween-i és 
szórakoztató jelmezekbe bújt apróságo-
kat.

A résztvevők visszajelzései alapján a 
rendezvény nagyon népszerű volt, és 
már most sokan várják a következő évet, 
amely újabb izgalmakat és élményeket 
ígér. A program nem csupán a gyerme-
kek, hanem családok és barátaik számá-
ra is tartalmas és örömteli időtöltést 
biztosított. Nagy Tamás elmondta, hogy 
a „Csokit vagy Csalunk” rendezvény re-
mek példája annak, hogyan lehet a kö-
zösség erejét felhasználni a szórakozás-
ra és a családi program szervezésére.

Az esemény szervezésében részt vett 
Nagy Tamás önkormányzati képviselő és 
felesége Nagy-Gasztonyi Anett, vala-
mint Éri Gáborné, Földes Zsuzsanna és a 
Bartók Béla Művelődési Ház csapata.

Kiemelt köszönet a cukorkapontok-
nak és mindenkinek, aki részt vett az ese-
ményen.

26 cukorkapont várta a város különböző pontjain október 31-én a halloween-i jelmezbe öltözött gyermekeket és 
szüleiket, akik cukrokat, csokikat és más finomságokat kaptak a vendéglátóiktól.

Egyre népszerűbb a “Csokit vagy csalunk Ácson” program

„Csendes hősök a város szolgálatában”
Megható ünnepséggel köszöntötték a Szociális Munka Napját

A Szociális Munka Napja alkalmából 
idén is ünnepi rendezvényt tartottak vá-
rosunkban, ahol a szociális és egészség-
ügyi területen dolgozókat köszöntöt-
ték. A meghitt, bensőséges hangulatú 
eseményen a város vezetése, a képvise-
lő-testület tagjai, a szociális intézmé-
nyek munkatársai és az egészségügyi 
dolgozók is részt vettek.

A program dr. Szentirmai István pol-
gármester köszöntőjével kezdődött, aki 
kiemelte: a város számára különösen 
fontos azoknak az embereknek a meg-
becsülése, akik nap mint nap a közösség 
legelesettebb tagjaiért, jólétükért 
egészségükért dolgoznak. Ezt követően 
Gulyás Beáta, a humán bizottság tagja 
köszöntötte az egészségügyi szakma 
képviselőit, majd átadták az egészség-
ügyi díjat. A kitüntetésben Illek Józsefné 
részesült, aki az I. számú háziorvosi ren-
delőben immár 38 éve dolgozik asszisz-

tensként és munkáját mindvégig nagy 
odaadással végzi. 

 Az est folytatásaként Gerencsérné 
Járóka Erzsébet, a Szociális Központ ve-
zetője mondta el ünnepi beszédét. Gon-
dolatai középpontjában az emberi jóság, 
az önzetlenség és a hivatástudat állt. A 
beszéd egyik legmeghatóbb része az 
volt, amikor saját kollégáinak valódi, 
megtörtént esetein keresztül mutatta 
be: a szociális munka sokszor csendes, 
mégis hősies helytállás.

Felidézte többek között azt a család-
segítőt, aki egy kisgyermek elfeledett 
születésnapjára saját pénzéből vásárolt 
ajándékot; azt a gondozót, aki viszontag-
ságos körülmények között is nap mint 
nap visszatér a rászorulókhoz; valamint 
azokat a bölcsődei és idősgondozó szak-
embereket, akik a legnehezebb órákban 
nyújtanak támaszt a gyermekeknek, szü-
lőknek és időseknek.

Az ünnepség kiemelt mozzanata az 
idei díjátadó volt. A központ vezetője 
elismerő oklevelet nyújtott át Böröcz-
Katona Dolóresz részére, megköszönve 
többéves, lelkiismeretes és elhivatott 
munkáját.

A rendezvény ezt követően zenei mű-
sorral folytatódott: név, a meghívott 
előadó bensőséges hangulatú műsorral 
tette még emlékezetesebbé az estét. A 
hivatalos program lezárása után a részt-
vevők közös vacsorán vettek részt, ahol 
lehetőség nyílt kötetlen beszélgeté-
sekre és együttlétre.

A rendezvény üzenete egyértelmű 
volt: a szociális és egészségügyi terüle-
ten dolgozók csendes, sokszor láthatat-
lan munkája nélkül egyetlen közösség 
sem lehet teljes. Ők azok, akik nem be-
szélnek róla, csak teszik a dolgukat, és 
ettől lesz a világ egy kicsit jobb hellyé.



Ács Város Önkormányzatának Roma 
Nemzetiségi Önkormányzata a 2025-ös 
esztendőben is megemlékezett a höl-
gyekről a Nemzetközi Nőnap alkalmá-
ból, március 8- án.

Március 15-én koszorúzáson vettünk 
részt városunk emlékhelyein.

A Húsvét a Parkban rendezvényen 
április 20-án örömmel segítettük a BRTK 
Önkéntes klub munkáját, ahol a gyere-
keknek játékokat, lufit és édességet osz-
tottunk a szépen elszavalt locsoló verse-
kért cserébe.

Május 1-én immár 3. alkalommal tá-
mogattuk az Adventi Angyalok szerve-
zésében megrendezésre kerülő Majálist, 
melyen cigánylecsóval láttuk vendégül a 
látogatókat. Különösen nagy öröm szá-
munkra, hogy ezt a jellegzetes, roma ét-
ket szélesebb körben is megmutat-
hatjuk évről-évre.

Idén rendeztük meg 9. alkalommal a 
Roma Családi napot, július 12-én a Zichy 
Parkban. Fellépőink Tolna-, Somogy-, 
Pest és Komárom-Esztergom Várme-
gyékből érkeztek és színvonalas műso-
rokkal örvendeztették meg a hozzánk 
érkező családokat. Nagy sikert aratott a 
hagyományőrző ételkóstolónk is, me-
lyet közel 300 főre szolgáltunk fel. An-
nak ellenére, hogy az esemény főszezon-
ban volt, sokan eljöttek hozzánk. Gyer-
mekek számára is változatos progra-
mokkal készültünk, mindenki remekül 
érezte magát.

Itt szeretnénk köszönetét mondani, 
Veszprémi Gyula vállalkozónak, Varga 
Zoltánnak, Büki Zsoltnak, a Bakancsos 

Közmeghallgatás 2025

klubnak és a Művelődési Ház dolgozói-
nak a segítségért.

Köszönjük az Ácsi Polgárőr Egyesület 
valamint Pulai János és Dobsa Mihály 
munkáját!

Mindig hangsúlyozom, hogy egy ilyen 
rendezvény azért különösen fontos szá-
munkra, mert Önkormányzatunk itt tud-
ja széles körben népszerűsíteni, vala-
mint a kisebbekkel megismertetni és 
megszerettetni a roma kultúrát.

Október 23-án koszorúzással emlé-
keztünk meg az 1956-os forradalom 
által elhunyt hőseinkről.

December 5-én 150 gyermeket lá-
tunk vendégül a Roma Mikulás délután-
ra, ahová meghívásos alapon érkeznek 
az apróságok. Ide egyaránt hívunk roma 
és nem roma származású gyermekeket 
is, mert nem a származást tartjuk szem 
előtt, hanem a családi hátteret. A cso-
magok összesen 450.000 ft összegben 
készülnek. Sajnos erre már nem lett 
volna anyagi forrásunk, ezért fordultunk 
segítségért Ács Város Önkormányza-
tának képviselő testületéhez, akiknek 
hálásan köszönjük a támogatást.

10. alkalommal veszünk részt az Ad-
venti Vásáron a településen, ahol az elő-
ző évektől eltérően nem csak játék-, és 
édességadománnyal kedveskedünk. 
Mintegy 100 adag töltött káposztát ké-
szülünk megfőzni és felszolgálni, baráti 
összefogással. Várunk mindenkit szere-
tettel!

Szeretnék pár szót szólni az idei év-
ben általunk gyűjtött és családok között 
kiosztott adományokról.

· 200 zsák ruhát, cipőt, ágyneműt,
· 12 tv-készüléket,
· 8 gáztűzhelyet,
· 7 mosógépet,
·  7 hűtőgépet,
· 3 fagyasztószekrényt
· 14 kanapét, 
· 4 íróasztalt,
· 9 ágyat,
 és rengeteg háztartási eszközt jutta-

ttunk gazdához.

Már most vannak fenyőfa felajánlá-
sok, olyan családok számára, ahol gon-
dot okozna a megvásárlása.

Ezúton szeretném megköszönni az 
adományokat felajánló családoknak, 
hogy ezzel is segítik a rászoruló csalá-
dokat.

Végül szeretném elmondani, hogy 
Önkormányzatunknak ismételten lehe-
tősége adódott Leader pályázat benyúj-
tására a Bakonyalja Kisalföld Kapuja Vi-
dékfejlesztési Egyesület által meghir-
detett Közösségi terek fejlesztése tárgy-
ban. Megragadva az alkalmat egy nagy 
méretű rendezvénysátor (8x24m), kettő 
összecsukható pavilonok (6mx4m) be-
szerzését kezdeményeztük, melyeket jól 
tudunk használni valamennyi rendez-
vényünk megtartásához. Valamint egy 
notebookot, mely az önkormányzat ad-
minisztratív feladatainak ellátását segíti. 
Bekért árajánlat szerint a fenti eszközök 
bruttó értéke 4.495.350ft, melyből a 
saját önerő 224.769ft, melynek fede-
zete a 2026. évi költségvetésből kerül 
kiegyenlítésre.
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„Megmondottad volt még kezdetben…”

Ács II. - 8153 és 8151 jelű utak fejlesztése és felújítása

Karácsonyban egyszerre van jelen a 
régi és az új. Régi, több mint 2000 éves 
történet Jézus Krisztus születése, mégis 
minden évben új üzenettel, új örömök-
kel, új köntösben érkezik. Minden család, 
közösség egyszerre őrzi régi karácsonya-
inak emlékét és készül az újra, az „ideire”. 
Van, aki kifejezetten ügyel arra, hogy 
mindig valami új legyen az ünnepben. Új 
adventi díszítési stílus, új karácsonyfa-
díszek (sokan például minden évben 
más-más színű díszeket, szalagokat vásá-
rolnak a fenyőre). Talán a legnagyobb ki-
hívás mégis az ajándékozás megoldása: 
ne megszokott, unalmas, hanem valami 
más legyen az, amivel meglepjük szeret-
teinket. Karácsony sem tud kibújni a 
gyorsan változó kor mindent mindig 
megújítani akaró törekvéseiből.

Ha azonban felidézzük, hogy a szí-
vünk mélyén mégis milyen vágyak, kíván-
ságok élnek karácsonnyal kapcsolatban, 
meglepően „régi”, mondjuk inkább így: 
ősi célok, vágyak fogalmazódnak meg: 
békesség, nyugalom, szeretet, ember-
ség, tisztaság, megpihenés, család, bol-
dogság, remény, (s talán sokakban még 
élő ősi vágy a hit megerősödése is) stb. 
Ezek nem változnak az évezredek múlá-
sával. Nem mennek ki a divatból. Talán 
ezek azok, amelyekkel kapcsolatban 
még a sok tekintetben megosztott em-
beriség is egyetértésre jut. Persze, kor-
ról korra változik az, amit és ahogyan 
értünk ezeken, vagy ahogyan megpró-
báljuk megélni. De a vágyak, célok ma-
radnak: békesség, szeretet, remény, 
család, tisztaság, hit…

Az Ács térségében megvalósuló köz-
úthálózatfejlesztés részeként a Magyar 
Közút Nzrt. beruházásában elkészült a 
81141 jelű út  (M1 autópálya Concó pi-
henőhelyénél létesült körforgalom és 
Bana közötti) 5,3 km hosszú szakaszának 
átépítése, illetve felújítása. Ugyanezen 
beruházásban megvalósult továbbá a 
8151 jelű út felújítása az M1 autópálya 
keresztezésének környezetében, mint-
egy 1 km hosszan. A fejlesztési program 
részeként kerül sor Ácson a 8153 jelű út 
1. számú főút és 8151 jelű út közötti 1,3 
km hosszú szakaszának fejlesztésére, 
illetve a 8151 jelű út teljes felújítására, 
fejlesztésére Ács és Bábolna között, 9,4 
km hosszan.

 A 8151 jelű út felújításának két (az 
M1 autópályától északra, illetve délre 
található, összesen mintegy 4,3 km 
hosszúságú) külterületi szakaszát érin-
tően a kivitelezési szerződés megkötés-
re került, november hónapban megtör-
tént a munkaterület átadása. Ezen sza-
kaszok esetében a kivitelezési munkák 
előkészítése az időjárási körülmények 
függvényében megkezdődhet, de az ér-
demi munkára 2026. év elején kerül sor.

 Az Ács város belterületi útszakaszait 
érintő fejlesztések során megújul a  
8153 jelű út 1. számú főút és 8151 jelű út 
közötti 1,3 km hosszú szakasza: átépítés-
re kerül az Etelka telep meglévő folyópá-
lyás buszmegálló párja, amelyekhez 
szabványos buszöböl és peron kerül kia-
lakításra. Átépítésre kerül továbbá a 
8151-8153 j. utak csomópontja, a meglé-
vő kanyarodó sávok meghosszabbításra, 
a kanyarodó ívek bővítésre kerülnek, így 
biztosítva a csomópont nagyobb kapaci-
tását, továbbá Komárom irányából tele-

püléskapu kerül kialakításra. Az átépítés-
hez kapcsolódóan közvilágítás is kiépül a 
csomópontban.

 Az előzőek szerinti útszakaszhoz kap-
csolódik a 8151 jelű út belterületi (Bar-
tók Béla u., Komáromi u., Fő u., Petőfi 
Sándor u.) fejlesztése, illetve felújítása. 
A tervezett burkolatfelújítás magában 
foglalja a burkolaton túl a padka, vala-
mint vízelvezető rendszer és forgalom-
technikai elemek felújítását is. A fejlesz-
tési munkák során Ács Alsó buszmeg-
állóhelyeknél (Bartók B. u.) leállást se-
gítő padkaburkolás történik, valamint 
peronok kerülnek kialakításra. A Komá-
romi - Kossuth L. - Bartók B. utak csomó-
pontjában ívbővítésre kerül a fő irány 
(Komárom-Bábolna). A csatlakozó ön-
kormányzati utak szabványos kialakítása 
is megtörténik, mindkét úton kijelölt 
gyalogos-átkelőhely kialakításával. Fel-
újításra kerül a Concó-patak híd. A vasúti 
átjárótól a Concó patakig, illetve a Concó 
pataktól a Zúgó utcáig zárt csapadék-
csatorna rendszer kerül kialakításra. Ács 
Komáromi u. buszmegállók felújítása so-

rán a jobb oldalon szabványos buszöböl 
és peron kerül kialakításra, bal oldalon a 
meglévő folyópályás buszmegálló felújí-
tása történik. Zúgó út után kijelölt gya-
logos-átkelőhely kerül kialakításra. Fő út 
– Igmándi u. – Árpád u. csomópontjában 
jelzőlámpás csomópont kerül kialakítás-
ra, az Iskola előtti gyalogos-átkelőhely 
jelzőlámpásításával. Az Árpád utcai 
meglévő folyópályás buszmegálló pár 
esetében szabványos buszöböl és peron 
kerül kialakításra. Igmándi út – Kegyelet 
u. között a burkolat szélesítésre kerül 
(6,5 m-re). A Kegyelet u. – Diófa u. között 
szintén szélesebb lesz a burkolat (8,0 m-
re kiszélesedve), és kerékpáros nyomvo-
nal kerül kialakításra (a kerékpáros 
nyomvonal a Kegyelet utcában kerül el-
vezetésre, majd az Igmándi úton csatla-
kozik a Fő u. meglévő kerékpársávjához). 
Diófa utcától a beépített terület határá-
ig (Tsz út) burkolat szélesítés, kerékpár-
sáv kialakítása tervezett. A beépített te-
rület határán (Tsz út után) településkapu 
kerül kialakításra. Az Igmándi úttól zárt 
csapadékcsatorna rendszer épül a be-
épített terület határáig, onnan a befoga-
dóig burkolt árok kerül kialakításra. A 
burkolatfelújítás vége csatlakozik a 8151 
j. út már felújított szakaszához.

 Az előző két útszakasz (Ács belte-
rület, 8153 és 8151 jelű utak) tekinteté-
ben a kivitelezési közbeszerzés előkészí-
tés alatt van. A szerződéskötésre, majd a 
munkakezdésre optimális esetben 
2026. év tavaszán – kora nyáron kerülhet 
sor.

 A kivitelezési munkákat jellemzően a 
forgalom fenntartása mellett fogják vé-
gezni, részleges elkorlátozással, illetve 
félpályás útlezárásokkal.

Tóth György – vármegyei fejlesztési és felújítási osztályvezető

Gerecsei Zsolt lelkipásztor
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Országos Könyvtári Napok az ácsi könyvtárban

Mesés délelőtt a könyvtárban

Anne L. Green írónő volt a vendégünk
Különleges vendéggel ünnepeltük az 

Országos Könyvtári Napok programso-
rozatát az ácsi könyvtárban. Anne L. 
Green írónő segítségével bepillantást 
nyertünk műveinek világába és magát az 
alkotót is közelebbről megismerhettük. 
Könyvei rendszeresen felkerülnek a si-
kerlistákra legyen szó romantikus ka-
landról, izgalmas krimiről vagy mély ér-
zésekkel átszőtt drámáról. Közel 40 
könyve található meg a könyvesboltok 
polcain, a könyvtárunkból is előszeretet-
tel kölcsönzik köteteit. A találkozó aján-

dék könyvsorsolással és izgalmas beszél-
getéssel zárult, ahol a vendégek kérdez-
hettek a szerzőtől.

Csizmás Kandúr kalandjai
Papírszínházi előadásra érkeztek az 

iskolás és óvodás gyerekek a könyvtárba, 
az Országos Könyvtári Napok kereté-
ben. A Csizmás Kandúr története egy 
időtlen klasszikus, amely generációkon 
keresztül elbűvölte a gyerekeket, ezút-
tal sem történt ez másként. A papírszín-
házi előadásra érkező kicsik és nagyok 
szívesen hallgatták a mese tanulságos és 

szórakoztató elemeit Meszlényi-Mali 
Beáta könyvtárosunk előadásában. A 
történet arra tanít minket, hogy a fur-
fang és az okos megoldások segítségé-
vel a legkilátástalanabb helyzetekből is 
van kiút. Mondjunk mesét minden nap, 
mert a mese tanít, gyógyít és átsegít 
mindenen!

Zöld Péter története bábokkal
A Bábuci Bábszínház meséjével zár-

tuk az Országos Könyvtári Napok prog-
ramjait. Szombat délelőtt invitáltuk a 
családokat, hogy együtt utazzunk el me-
sevilágba. A történetben a jószívű fiú 
segít egy halacskán, egy madáron és egy 
rózsabokron, akik viszonzásul segítenek 
neki elnyerni a királylány kezét. Zöld 
Péter története minden kisgyermeket 
rabul ejtett. Győrfi Mónika mesélő ez-
úttal is szívhezszólóan kalauzolt ben-
nünket a különböző történeti szálak 
között. Mindenkinek köszönjük, aki részt 
vett a teljes hét eseményein és elláto-
gatott hozzánk!

Balogh Attila

Minden évben nagy izgalommal készülünk a Magyar Népmese 
Napjára. Ezúttal Jastyúrné Polgár Zsóka mesepedagógus volt a ven-
dégünk, akit a gyerekek jól ismernek, hiszen amellett, hogy az Ácsi 
Bóbita Óvodában óvó néni, a rendszeres „Így tedd rá” foglalkozások 
vezetője is.

A szombat délelőtti mesefoglalkozáson két történetet hallhat-
tunk Zsóka nénitől. A szegényember állatait és az év meséjét, a Kis-
kakas gyémánt félkrajcárját. Anyukájuk ölébe simulva, a gyerekek a 
történeteket teljes átéléssel hallgatták.

Mesélőnk játékos, interaktív módon tette még a legkisebbek 
számára is élvezetessé a népmeséket. A ritmusos mondókák, népi 
játékok és a tánc hamar jókedvre derítette a családokat. Ebben a 
bensőséges légkörben öröm volt együtt lenni, köszönjük, hogy ve-
lünk tartottatok!

A foglalkozást végül tündéri, kisállatos könyvjelző készítéssel 
zártuk, amelyet minden gyerek magával vihetett.
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Karácsonyban az az érdekes, hogy 
nem is 2000 éve, Jézus születésekor kap-
tunk választ ezekre az ősi emberi vá-
gyakra, hanem már azt megelőzően év-
századokkal, sőt évezredekkel. Ugyanis 
ha végiglapozzuk a Bibliát, minden ősi 
emberi vággyal kapcsolatban Isten vá-
laszt ad, útmutatást nyújt. Egyik régi, a 
címben idézett adventi énekünk így fo-
galmazza meg a nagy igazságot: „Meg-
mondottad volt még kezdetben az első 
egy pár embernek…” Azaz: tulajdonkép-
pen az első egy pár ember (Ádám és Éva) 
óta ismerjük a választ arra, hogy mi a sze-
retet, mi a békesség, mi a remény, mi a 
család, mi a boldogság, mi a tisztaság. 
Azt is tudjuk, hol vannak ezek és hogyan 
lehet bennük részünk. Isten az ő igéjé-

ben, próféták ajkán, kegyes szolgái bi-
zonyságtételén át elmondta, kijelentet-
te. Karácsonykor, Jézus születésében ez 
mintegy sűrítve, felerősítve jelent meg, 
és szólalt meg világunkban. Nem vélet-
lenül keresték őt messze napkelet bölcs 
tudósai, vagy éppen kétkezi emberek, 
kemény pásztorok, majd később idős 
emberek (Anna és Simeon), aztán szol-
gálata alatt betegek, megszállottak, sze-
gények és gazdagok, gyászolók és lako-
dalmas örömben vigadók, kérdésekkel 
vívódók és bizonytalanok… Ő Benne van 
Isten válasza az ősi emberi vágyakra. A 
Jézus körül nyüzsgő sok-sok ember azt 
példázza: mindenkinek van miért Istent 
keresnie, és mindenki megtalálja Benne 
válaszait, megoldásait.

Talán másképpen alakulnának dolga-
ink, ha az ősi szent és nagy értékeket, 
egyetemes vágyaink beteljesedését ott 
keresnénk, ahol megtalálhatóak: Jézus 
Krisztusban! Amit tudunk is („megmon-
dottad volt még kezdetben”), csak hát ez 
„olyan régi szöveg”… Nincs benne sem-
mi új...De azért mégis! Jézus Krisztus 
nemcsak tegnap, de ma, és mindörökké 
ugyanaz. Ezért talán nem is új dolgok 
után kellene futnunk, hanem nekünk 
magunknak megújulnunk! Ez pedig csak 
Benne sikerülhet. De benne: sikerül!

Az ősi és egyetemes vágyaink, cél-
jaink beteljesülését, önmagunk megúju-
lását kívánom minden Kedves Testvé-
remnek!

                                                                         



Forrás: https://italoskarton.hu/
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„Ács mindig is az otthonom marad” 
Beszélgetés Mészáros Miklós atyával

- 1984. október 13-án születtem Ko-
máromban. Gyermekkorom legszebb 
éveit Ácson éltem, és ezek az emlékek 
ma is erőt adnak. Általános iskolai tanu-
lmányaimat a Jókai Mór Általános Isko-
lában végeztem. A győri Hild József 
Építőipari Szakközépiskolában érettsé-
giztem. 2 évet jártam a Győri Széchenyi 
István Egyetem Építőmérnöki szakára. 
De az Úr másképp gondolta… Így 2005-
ben jelentkeztem a győri Hittudományi 
Főiskolára – meséli Mészáros Miklós 
atya. A tanulás mellett a sport is fontos 
szerepet játszott életében.

- A '90-es évek közepétől 2005-ig fo-
ciztam az Ácsi Kinizsi SC-ben, kisebb-
nagyobb sikerekkel. A foci szeretetét 
édesapámtól örököltem, aki Ács egyik 
legkiválóbb futballistája volt.

Gyermekkorát azonban nemcsak a 
sport és az iskola tapasztalatai határoz-
ták meg, hanem a családi otthon melege 
és a közösség összetartása is. A templom 
világa különösen erősen vonzotta.

- A családi otthon melegsége, a szü-
lők és nagyszülők szeretete, valamint a 
falu közösségének egyszerű, tiszta lég-
köre mélyen belém ivódott. Meghatáro-
zóak voltak a templomhoz kötődő élmé-
nyek is: a ministrálás, az ünnepi szertar-
tások, a közös éneklések és imák mind-
mind közelebb vittek Istenhez, és ben-
nem lassan érlelődött a papi hivatás gon-
dolata. Élénken él bennem a gyermeki 
világ öröme is: az iskola emlékei, a bará-
tokkal töltött közös játékok, a falusi élet 
természetközelsége. Ezek az élmények 
egyszerre tanítottak fegyelemre, kitar-
tásra. Ács számomra születési hely és 
lelki otthon is: mindaz, amit gyermekko-
romban kaptam, ma is formálja papi éle-
temet és szolgálatomat.

A papi hivatás gondolata hosszú bel-
ső út során érlelődött meg benne, ame-
lyet sok ima és csendes elmélkedés 
kísért.

- Gyermekkoromtól kezdve éreztem, 
hogy a templom, az oltár körüli szolgálat 
különleges helyet foglal el az életem-
ben. Ministránsként már korán megérin-
tett a liturgia szépsége, és a szívemben 
ott motoszkált a kérdés: vajon engem is 
arra hív az Úr, hogy egész életemet Neki 
szenteljem? A hivatás lassan, fokozato-
san érlelődött bennem. Nem egyik nap-
ról a másikra született döntés volt, ha-
nem sok ima, csendes belső vívódás és 
megkülönböztetés eredménye. Voltak 
bizonytalanságaim is, de egyre világo-

sabbá vált számomra: csak akkor lehetek 
igazán boldog, ha Istennek és az Ő népé-
nek szolgálatában élem az életemet.

Ahogy meséli, sosem volt egyedül 
ezen az úton: példaképek és lelki segítők 
kísérték és erősítették hivatásában.

- Nagyon sokat segített Dr. Kökény 
László esperes úr élete, példája. Mindig 
támogatott, bármiről is legyen szó. 
Szent II. János Pál pápa mindig is közel 
állt a szívemhez, az Ő égi közbenjárásá-
nak sokat köszönhetek. A papi hivatás 
Isten titokzatos ajándéka, amelyet az 
ember a saját gyengeségei ellenére is 
hordozhat. Az Úr hívása és az emberek 
támogatása együtt formálták az utamat, 
és ezért csak hálát tudok adni.

A papi szolgálat első mérföldköve 
különösen emlékezetes maradt számá-
ra: 2013-ban szentelték pappá a Győri 
Székesegyházban, újmiséjét pedig más-
nap Ácson mutatta be.

- Családok, barátok, hívek sokasága 
előtt, amiért mindig is hálás vagyok – 
emlékezik vissza meghatódva Mészáros 
Miklós, aki pályája során több közösség-
ben szolgált: Mosonmagyaróváron, Pe-
resznyén, ma pedig Lébény központtal 
több település plébánosa. 

- Minden állomásnak megvolt a maga 
szépsége és kihívása: mindenhol talál-
koztam olyan emberekkel és élethelyze-
tekkel, amelyek formálták a gondolko-
dásomat, erősítették a hitemet és gaz-
dagították a lelkipásztori tapasztalata-
imat. A kezdetek mindig különlegesek 
maradnak: az első hely, ahol valóban 
papként állhattam az emberek mellett, 
életre szóló nyomot hagyott bennem. 
Nem tudnék egyetlen állomást kiemelni, 
mert mindegyik hozzáadott valamit ah-

hoz, aki ma vagyok. Hálás vagyok mind-
azért a sok szeretetért és bizalomért, 
amit minden szolgálati helyemen meg-
tapasztaltam.

Mészáros Miklós atya úgy véli, min-
den tapasztalat – akár örömteli, akár ne-
hezebb – ajándékká vált az évek során. 

- A gyermekkor tiszta hite, a közös-
ségben szerzett élmények, a papi pá-
lyám kezdetének lendülete és a szolgá-
lat kihívásai mind-mind alakították a lá-
tásmódomat. A múlt számomra olyan 
forrás, amelyből a jelenben is erőt merít-
hetek. A tapasztalatok megtanítottak 
arra, hogy türelmesebben, figyelmeseb-
ben forduljak az emberek felé, és hogy 
jobban megértsem: minden emberi élet-
ben ott munkálkodik Isten kegyelme, 
még ha olykor rejtve is. A régi esemé-
nyek, találkozások, szolgálati helyek em-
lékei arra indítanak, hogy a jelenben is 
hűséges maradjak a papi küldetéshez. A 
múltban kapott kegyelmekből és tanul-
ságokból ma is meríthetek: erőt adnak a 
mindennapi szolgálathoz, segítenek, 
hogy örömmel és reménnyel tekintsek 
előre. 

Bár ma más településeken látja el 
szolgálatát, Ácshoz fűződő kötődése 
töretlen, hiszen élete és hivatása gyöke-
rei ide nyúlnak vissza.

- Amilyen gyakran csak tudok és időm 
engedi jövők haza szüleimet látogatni. 
Ács mindig különleges helyet foglal el a 
szívemben, hiszen életem és hivatásom 
gyökerei ide kötnek. Bár a mindennap-
jaimat már más szolgálati helyen élem, 
igyekszem figyelemmel kísérni a város 
és a közösség életét. Örömmel hallok 
minden jó hírt, legyen az egyházi vagy 
civil esemény. Fontos számomra, hogy 
kapcsolatban maradjak azokkal, akikkel 
itt osztoztam a hit útján. A mai napig 
hálával gondolok azokra, akik támogat-
tak, és akik a közösségben ma is aktívan 
építik az Egyházat. Úgy érzem, Ács min-
dig is otthonom marad: a gyökerek ide 
kötnek, és a közösség szeretete ma is 
erőt ad – mondja, majd a jövőről szólva is 
a közösség fontosságát hangsúlyozza.

- A jövőt Isten kezében látom. A leg-
fontosabbnak azt tartom, hogy a hit ne 
csak ünnep legyen, hanem a hétközna-
pokat is áthassa. A közösségeink ereje az 
összetartozásban van: hogy egymást 
támogatva, együtt járjuk a hit útját, és 
így tudunk a világban is tanúságot tenni.

Szülővárosa polgárainak és az Ácsi 
Hírek olvasóinak pedig szívből szóló üze-

Mészáros Miklós atya nevét sokan ismerik Ácson: a város szülötte, aki papi hivatásának gyökereit itt, gyermek-
korának élményeiben találta meg. Bár szolgálata ma más településekhez köti, szívében mindig hazatér, amikor szülő-
városáról beszél. Története egyszerre szól a gyökerek erejéről, a hitből fakadó útkeresésről és arról a hűségről, 
amellyel ma is őrzi ácsi kötődését. Beszélgetésünkben felidéztük gyermekkorának meghatározó pillanatait, a hivatás 
megszületésének útját, és azt is, milyen üzenetet hordoz számára szülővárosa közössége.
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Hagyományok tisztelete a jelenben

netet küld: - Szeretettel és hálával for-
dulok Ács minden lakójához. Ez a város 
mindig is az otthonom marad, hiszen itt 
gyökerezik az életem és innen indult a 
hivatásom útja is. A világ sokszor változik 
körülöttünk, de a hit, a család és a 

közösség értékei állandó kapaszkodók 
maradnak. Ha ezekre építünk, akkor kö-
zösen tudjuk építeni városunkat, Egyhá-
zunkat és jövőnket. Kérem, hogy Ács kö-
zössége mindig legyen olyan, ahol az 
emberek otthonra találnak, ahol figyel-

nek egymásra, és ahol Isten szeretete 
mindennap kézzelfogható. Szívből kí-
vánom, hogy a város minden lakója hi-
tében megerősödve, békében, szeretet-
ben éljen!

2025 október 18-án tartotta éves ta-
lálkozóját a Dr Pap András Baráti Kör. Az 
alapítók talán csak remélték, hogy 1973 
óta töretlenül fennáll ez a szövetség, és 
évről-évre képes a megújulásra is.

Ennek záloga az az eszme, amit az ak-
koriak célul és hitvallásul megfogalmaz-
tak. Szülőföldünk szeretete, őseink tisz-
telete, hagyományaink fenntartása és 
ember társaink megbecsülése – ezek az 
összetartó kapcsok. Az akkor kimondott 
értékek a ma emberének is követendő-
ek, ennek a társaságnak a tagjai így élnek 
és éreznek. Ezért tudunk minden alka-
lommal jó barátként és jó Ácsiként talál-
kozni.

A találkozó helyszínén a Piskóta Étte-
remben, szép számmal gyülekeztek a ta-
gok és mint mindig, most is volt, aki elő-
ször vett részt egy ilyen találkozón. Meg-
tisztelte jelenlétével a Baráti Kört Dr 
Szentirmai István polgármester úr is, na-
gyon köszönjük neki, hogy velünk tartott 
ezen a délutánon. 

A hagyományoknak megfelelően a 
Himnusz és a Székely Himnusz eléneklé-
sével – nem meghallgatásával – kezdő-
dött az esemény. Ezt követően az elnök 
köszöntötte a jelenlevőket, kitért azokra 
a tagokra, akik nem tudtak itt lenni, ám 
üdvözletüket küldték mindenkinek. Pap 
András bácsi, alapító-névadó tagunk fia 
betöltötte 90. évét. Kora és egészségi 
állapota miatt nem tudott eljönni, de te-
lefonon örömét fejezte ki, hogy a tradí-
ció folytatódik. Lentulai Attila esperes úr 
családi üdülés miatt maradt távol, jó kí-
vánságait küldte a jelenlevőknek, „Isten 

Áldjon Benneteket” – köszönt el. Szili 
Béla a Baráti Kör titkára kórházi ágyáról 
üdvözölte a társaságot, műtét utáni re-
habilitáción vesz részt. Ezúton is teljes 
felépülést kívánunk neki! Dr Snóbli Jó-
zsef barátunk is kénytelen volt távol ma-
radni az idei évben, jó egészséget és kel-
lemes találkozót kívánt a tagoknak.

A köszöntő további részében meg-
emlékeztünk az elődökről, felidéztük a 
korábbi találkozók résztvevőit és az Ő 
gondolataikat. Ácsinak születtünk és 
mindig is Ácsiak maradunk, bárhová vi-
gyen is az élet kereke, ide jó hazatérni és 
találkozni a régi barátokkal. 

Dr Szentirmai István is köszöntötte az 
asztaloknál helyet foglalókat. Kiemelte, 
hogy a mai világunkban mennyire fonto-
sak az emberi kapcsolatok, a beszélgeté-
sek ereje, a gyökerekhez való ragaszko-
dás. „Akinek nincsenek gyökerei, azt elvi-
szi a szél.”- fogalmazta meg. 

Minden évben megemlékezünk el-
hunyt tagtársainkról, az elmúlt egy év-
ben szerencsére nem veszítettünk el 
senkit a tagok közül. Molnár József lel-
kész úr megható beszédében, minden 
valamikori elhunyt barátunk előtt tiszte-
legve kérte a jelenlévőket a néma tisz-
teletadásra.

Ezt követően vidámabb percek kö-
vetkeztek, hiszen bemutatásra kerültek 
azok a tagok, akik először voltak közöt-
tünk: Szőnyi Ferenc, Molnár László és 
Kovács Tibor. Köszönjük nekik, hogy a jö-
vőben együtt visszük tovább a hagyo-
mányt. 

Az idei évtől gyakorlattá tesszük, 

hogy minden találkozón korelnököt vá-
lasztanak a jelenlevők, nem feltétlenül a 
legidősebb tag lesz az, ám mindenkép-
pen egy olyan ember, aki sok-sok éve 
hűséges tagja a Baráti Körnek. A 2025-ös 
év korelnöke Dr Csekő Elemér lett, ez al-
kalomból egy apró ajándékkal kedveske-
dett a tagság, jó egészséget és még sok 
közös találkozót kívánva egymásnak.

Ezután a jó ízű ebéd elfogyasztása 
következett, egy-egy pohár frissítővel 
kísérve.

Az ebéd után következett egy olyan 
esemény, ami egyedülálló a Baráti Kör 
történetében. Szőnyi Ferenc sokszoros 
világbajnok és világcsúcs tartó ultra 
sportoló, triatlonista – immár tagként – 
vállalkozott egy beszélgetésre, előadás-
ra amiben kicsit bepillantást nyerhet-
tünk életébe, karrierjébe, küzdelmeibe 
és elképesztő sikereibe. A beszélgető 
partnere, aki kérdéseinket tolmácsolta 
Moncz Attila barátunk a Sport TV főszer-
kesztő-helyettese volt. Nagy megtisztel-
tetés számunkra mindkettőjük jelenléte 
és, hogy tagjaink közé tartoznak, életük 
és munkásságuk jól példázza, hogy aka-
rattal, szorgalommal, munkával és kitar-
tással hova lehet eljutni a mi kis telepü-
lésünk, Ács szülötteként. Miközben nem 
felejtik, hogy honnan indultak, hol van-
nak gyerekkori barátaik, ismerőseik, 
akikkel közös a szülőföldjük, közösek az 
emlékeik. 

Feri elbeszélése, történetei, élmé-
nyei mindenkit lenyűgöztek és ámulva 
figyeltük, amikor szerényen felsorolta 
eredményeit, mindezt elegáns lazaság-
gal tette, de minden szavából érződött a 
céltudatosság, az eltökéltség és az aka-
rat ereje. 

A Dr Pap András Baráti Kör tagjai egy 
elismerő Oklevél kíséretében fejezték ki 
elismerésüket RACEMACHINE számára, 
további minden jót kívánva részére.

Ezután a találkozó kötetlen beszélge-
tésekkel, emlékek felidézésével folyta-
tódott, amikor is a jelenlevők megálla-
podtak abban, hogy a Baráti Kör a jövő-
ben is igyekszik hű maradni az elődök 
elképzeléséhez. 

A Dr Pap András Baráti Kör nevében 
tisztelettel megköszönjük azoknak a se-
gítségét, akik a találkozó sikeres előké-
szítésében és lebonyolításában részt 
vettek: Balogh Attila, Tóth János, Szalai 
Ákos, Lakatos László, Gregovics József.

                                                                               Csuka László – A Dr Pap András Baráti Kör elnöke 
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Közlekedési tanácsok a téli időszakra:

A téli időszak közlekedési veszélyeire, 
valamint a bűn- és balesetmegelőzés ki-
emelt jelentőségére hívja fel a lakosság 
figyelmét Pogrányi Zsolt r. százados az 
Ács-Bábolna Rendőrőrs őrsparancs-
noka. 

Az év végi ünnepek idején sokan in-
dulnak útnak, ezért a téli időjárási kö-
rülményeket is figyelembe véve a köz-
lekedőknek különösen nagy óvatosság-
gal kell részt venniük a forgalomban. A 
téli hónapokban a balesetek egyik leg-
gyakoribb oka, hogy a járművezetők 
nem igazítják vezetésüket az aktuális 
időjárási-, látási- és útviszonyokhoz. Ha-
vas, jeges vagy nedves útfelületen elen-
gedhetetlen a nagyobb követési távol-
ság betartása és a megfelelő, mérsékelt 
sebesség megválasztása.

A biztonságos közlekedés alapfelté-
tele, hogy mindenki jól felkészített, 
megfelelő műszaki állapotú járművel in-
duljon útnak. Kiemelten fontos a hibát-
lanul működő ablaktörlő, a téli ablak-
mosó használata, valamint a szélvédő és 
utastér hatékony páramentesítése.

Fontos tanácsok 
gépjárművezetőknek:

· Mindig kipihenten induljanak útnak.
· Közlekedjenek türelmesen, önmér-

séklettel és fokozott óvatossággal, a 
közlekedési szabályokat maradéktalanul 
betartva.

· Használják a kötelező passzív biz-
tonsági eszközöket – a biztonsági övet 
és a gyermekbiztonsági rendszert –, 
hiszen ezek életet menthetnek.

· Indulás előtt gondoskodjanak a jár-
mű teljes csapadékmentesítéséről: tisz-
títsák meg a szélvédőt, ablakokat, tük-
röket, irányjelzőket és a világítótesteket.

· Esőben, hóban a gyalogosok észlelé-
se sokkal nehezebb, ezért a gyalogátke-
lőhelyek közelében lassabban, fokozott 
figyelemmel közlekedjenek.

Fontos tudnivalók gyalogosok és 
kerékpárosok részére:

· A gyalogosok és a kerékpárosok te-
gyenek meg mindent azért, hogy jól ész-
lelhetők legyenek: szürkületben és sö-
tétben viseljenek világos, fényvissza-
verő elemekkel ellátott ruházatot. La-
kott területen kívül, éjszaka vagy korlá-
tozott látási viszonyok között a látható-
sági mellény viselése kötelező.

· A kerékpárosok gondoskodjanak ar-
ról, hogy járművük megfelelően ki le-
gyen világítva, elöl és hátul egyaránt.

· A gyalogosok mindig tartsák szem 
előtt, hogy téli időjárási körülmények 
között a járművek fékútja jelentősen 
megnövekszik, ezért az úttestre való le-
lépés előtt minden esetben győződje-
nek meg annak biztonságáról.

· Csak ott keljenek át az úttesten, ahol 
azt a KRESZ lehetővé teszi. A kijelölt 
gyalogos-átkelőhely használata a leg-
biztonságosabb, különösen akkor, ha a 
forgalomirányító fényjelző készülék 
zöld jelzést ad.

· Soha ne lépjenek hirtelen az úttest-
re, minden esetben legyenek körülte-
kintőek és figyelmesek.

Biztonságban az ünnepek alatt is:
Az ünnepi bevásárlási időszakban a 

rendőrség fokozott figyelmet fordít a 
bevásárló- és üzletközpontokra, vala-
mint minden olyan forgalmas helyszínre, 
ahol a nagy tömeg miatt nagyobb esély-
lyel fordulhatnak elő vagyon elleni jog-
sértések. Az év végi rohanásban sokan 
fáradtabbak, figyelmetlenebbek lehet-
nek, ami sajnos növeli annak kockázatát, 
hogy bűncselekmény áldozatává válja-
nak.

Tanácsok, hogy ne váljunk 
bűncselekmény áldozatává:     

· Legyen különösen figyelmes értéke-
ire, főként zsúfolt üzletekben, bevásár-
lóközpontokban és a tömegközlekedési 
eszközökön.

· Vásárlás közben ne tegye táskáját a 
bevásárlókocsiba, és még rövid időre se 
hagyja őrizetlenül.

· Az ünnepi bevásárlások alkalmával 
csak annyi készpénzt vigyen magával, 
amennyire feltétlenül szüksége van.

· A bankkártyás fizetés biztonságos, 
de a PIN-kódot soha ne tartsa a kártya 
mellett.

· Parkoló autójában ne hagyjon látha-
tó helyen táskát, elektronikai eszközt 
vagy más értéket.

· Iratokat, pénztárcát, mobiltelefont, 
valamint az autó és a lakás kulcsait le-
hetőség szerint a ruházat belső zsebé-
ben tartsa.

· Online vásárláskor legyen körülte-
kintő, és mindig megbízható, ismert 
webáruházból rendeljen. A legbizton-
ságosabb megoldás továbbra is a szemé-
lyes átvétel és fizetés.

· Telefonon, e-mailben vagy SMS-ben 
érkező kérésekre soha ne töltsön le 
programot vagy alkalmazást, még 
akkor sem, ha a feladó magát banki 
ügyintézőnek adja ki.

Ha bűncselekményt észlel vagy
annak áldozatává vált, azonnal 

értesítse a rendőrséget a 112-es 
ingyenes segélyhívó telefonszámon!
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Év végi mérleg:
hogyan szakadjunk ki a modern élet láthatatlan csapdáiból?

Talán nem véletlen, hogy szeretünk 
ilyenkor fogadalmakat tenni. Megígér-
jük, hogy jövőre többet mozgunk, job-
ban vigyázunk magunkra, végre kialusz-
szuk magunkat, és nemet mondunk a 
fölösleges stresszre. De vajon miért 
olyan nehéz mindezt betartani? A válasz 
egyszerű: mert a modern társadalom – a 
kényelmével és a luxusával együtt – 
sokszor épp az egészségünk és lelki 
egyensúlyunk ellen dolgozik.

Ha őszinték akarunk lenni, mindent 
– így az étkezést is – gyorsan le akarunk 
tudni – s ma már szinte minden a 
könnyű megoldások felé terel bennün-
ket. Feldolgozott élelmiszerek, konyha-
készre szeletelt zöldségek, műanyag tál-
cán, védőgázban pihenő feldarabolt hú-
sok, vagy a készételek, az erősen fűsze-
rezett és vegyszerekkel teli termékek – 
mind azt ígérik, hogy időt spórolnak 
nekünk. 

De valójában csapdába csalnak, s 
azt érik el, hogy eltávolodunk a valódi 
ételek ízétől és az ételkészítés örö-
métől. A feldolgozott élelmiszerek ké-
nyelmesek, de nagy árat kell fizetnünk 
érte: és ezt az árat nem a pénztárcánk, 
hanem a szervezetünk fizeti meg. Elhí-
zással, pajzsmirigyproblémákkal, emész-
tési gondokkal, gyulladásokkal, cukorin-
gadozással vagy éppen krónikus fáradt-
sággal. A testünk egyszerűen nincs arra 
tervezve, hogy a természetestől ennyire 
eltérő anyagokkal dolgozzon. És ez csak 
az egyik oldal. 

A másik hatalmas veszély, ami csá-

bító köntösben leselkedik ránk, az a 
túlzott online jelenlét. A mesterséges 
zaj, az állandó értesítések, a gyorsan 
fogyasztható tartalmak végtelen sora, 
ami az agyunk túlterheléséhez vezet. 
Mire észbekapunk, már nem tudunk 
egyetlen percet sem csendben, valódi 
figyelemmel eltölteni. 

Hogyan léphetünk ki ebből a mó-
kuskerékből? A jó hír az, hogy minden 
csak rajtunk, a mi döntésünkön múlik. 
Azonban mielőtt elkezdjük, legyünk vele 
tisztában: a változás nem nagy lépések-
ben történik. Nem kell, sőt, a biztos győ-
zelem érdekében nem is szabad egyik 
napról a másikra „lecserélni” az egész 
életünket. 

Elég néhány apró, de következetes 
változtatás és máris érezni fogjuk, 
hogy kezd visszatérni kezünkbe az irá-
nyítás érzése.

Első lépésként kezdjük a legfonto-
sabban, a testünk egészségével! Le-
gyen itt a szabály: kevesebb feldolgo-
zott étel – több valódi íz. Természetesen 
nem kell minden előkészített terméket 
azonnal száműzni, de már az is sokat szá-
mít, ha eleinte csak heti pár alkalommal 
mi magunk készítjük el az ételt. A hagyo-
mányos alapanyagok, a friss zöldségek, a 
helyi termelők portékái nemcsak fino-
mabbak, de a testünk is sokkal jobban re-
agál rájuk. Ácson és környékén szeren-
csére bőséges a választék: piac, őster-
melők, kistermelők – csak fel kell fedez-
nünk őket. S ezzel nem csak egy egész-
séges életmód, de a közösségépítés 

irányába is elmozdulunk, ami a lelkünket 
simogatja.

A második lépés legyen a tudatos 
lassítás: 10 perc csend minden nap! A 
stressz a szervezet egyik legnagyobb el-
lensége, de a nyugalmat nem a nagysza-
bású wellness hétvégék hozzák el, ha-
nem a napi szintű béke. Tíz perc csönd – 
séta közben, lefekvés előtt, vagy akár a 
konyhaasztalnál ülve – többet tesz a 
testnek és a léleknek, mint gondolnánk. 

S ami sokkal fontosabb, mint gon-
dolnánk, ezért legyen a harmadik a be-
tartandó szabályok sorában: kevesebb 
digitális zaj. Természetesen nem kell le-
kapcsolni a világot – csak egy kicsit hát-
rébb lépni. Napi egy-két „telefonmen-
tes” óra segít kitisztítani a fejet. Többet 
beszélgessünk egymással, és keveseb-
bet görgessük a kütyünket. Ez egysze-
rűbbnek tűnik, mint amilyen – de annál 
hatékonyabb. 

Fontos továbbá, hogy a mozgást be-
építsük a mindennapjainkba. S ne kény-
szerből, hanem örömből sportoljunk. A 
testmozgásnak nem szabad kötelesség-
nek kell lennie, ne legyen a mumusunk 
és nem is kell nagy dolgokra gondolni. 
Egy séta, egy biciklizés vagy akár egy ott-
honi, tízperces torna is csodákra képes. A 
lényeg a rendszeresség és a jóleső érzés. 

Végül, de nem utolsó sorban, hiszen 
talán ezzel nyerhetünk legtöbbet: 
kapcsolódjunk valós közösségekbe. 
Beszélgessünk valódi emberekkel. A 
modern világ egyik legnagyobb csalása, 
hogy úgy érezzük, sok emberrel vagyunk 
kapcsolatban, miközben valójában na-
gyon kevesekkel beszélünk igazán. Az év 
vége remek alkalom arra, hogy visszata-
láljunk a valódi kapcsolódásokhoz: bará-
tokhoz, családhoz, szomszédokhoz, kö-
zösségekhez. Mit tehetünk itt, helyben? 
Ács kisváros, de épp ez az ereje. Itt még 
vannak ismerős arcok, helyi termelők, 
közösségi események, közös történetek. 

Szóljon az év vége a visszatérésről 
az igazi értékekhez. A valódi érték a 
figyelem, a jelenlét s az, hogy meg tud-
juk különböztetni a lényegest a lé-
nyegtelentől. Ha az új évnek úgy vá-
gunk neki, hogy egy kicsit jobban hall-
gatunk a testünkre, egy kicsit több 
időt szánunk a lelkünkre – már nyer-
tünk. S ez a legfontosabb: hogy az új 
évben ne tökéletesebbek, hanem tu-
datosabbak legyünk.

Az év vége különös időszak. Valahol november közepe táján, amikor már korán sötétedik, az ember egyre többet 
töpreng: mi mindent hozott az év, és mennyire sikerült úgy élnünk, ahogyan szerettünk volna. A rohanó 
mindennapokban egyszer csak ránk tör a félelemmel vegyes hiányérzet: több törődést érdemelne a testünk, több 
figyelmet a lelkünk, és több csendet az otthonunk. Mert amíg futunk a teendők után, hajlamosak vagyunk 
megfeledkezni a legfontosabbról: magunkról. 



Rémségek útvesztője – Ácson

Gárdonyi nap és bál az iskolában

Démoni lények foglalták el a kastélyt Balogh Attila

A Halloween ünnepköre évről évre 
egyre népszerűbb hazánkban: a fiatalok 
különösen kedvelik, hiszen a jelmezek, a 
borzongás és a közös játék öröme igazán 
különleges élményt ad. Bár az ünnep 
eredete az ősi kelta hagyományokhoz 
nyúlik vissza, ma már a közösségépítés 
és a kreativitás ünnepévé vált. Ácson pe-
dig immár harmadik éve bizonyítjuk, 
hogy a borzongás is lehet közösségi él-
mény.

A város halloweeni programja Áren-
dás Veronika ötlete nyomán három éve 
született újjá, és azóta Ács egyik legjob-
ban várt, legnépszerűbb eseményévé 
nőtte ki magát. Az idei október végi 
rendezvény minden eddigit felülmúlt: 
több mint 500 résztvevő, 116 csoport 
vágott neki a hátborzongató kalandnak. 
A látogatók többsége Ácsról érkezett, 
de a környékről, főként Komáromból, 
Bábolnáról, Csémről és Győrből is sokan 
jöttek, hogy részesei legyenek a varázs-
latnak.

A rendezvény kezdetén hihetetlen 
látvány fogadta az érkezőket: amellett, 
hogy a kastély vörös fényben úszott, vé-
gig kígyózó sorok álltak a bejáratnál, mi-
közben jelmezes, kifestett arcú fiatalok, 
családok és baráti társaságok izgatottan 
várták, hogy beléphessenek a labirintus 
kapuján. Idén a játék egy különleges le-
gendára épült: egy hajdan jószívű má-
gus, bizonyos Tharion Valegrim szívét el-
rabolták a démonok, s fekete varázsere-
jével torz lényeket teremtett, akik elfog-
lalták a kastélyt. A résztvevők feladata az 
volt, hogy a kastély labirintusát bejárva, 
kristályokat gyűjtve megszabadítsák az 
épületet a gonosz átoktól.

A Rémségek útvesztője minden sar-
kában újabb és újabb borzalmak lestek a 
látogatókra: démoni teremtmények, kí-
sérteties figurák és a horrorfilmekből is-
mert karakterek keltek életre. A 22 be-
öltözött rémség közül sokan igazi színé-
szi játékkal, félelmetes jelenetekkel tet-
ték felejthetetlenné az estét – a sikolyok 
és nevetések egyszerre visszhangoztak 
a folyosókon és a kastélyparkban egy-
aránt.

A rendezvény előkészítése több hé-
ten át tartott. Az ötletelést és a kellékek 
beszerzését követően másfél hétig 
épült a labirintus a művelődési ház dol-
gozóinak és az önkénteseknek a kitartó 
munkájával.

A háttérben a BRTK Önkéntes Klub 
tagjai segítették a szervezést, a lebonyo-
lítást, és nélkülük ez az este nem jöhe-
tett volna létre. A parkban idén is elké-
szült a „Legendás rémségek temetője”, 
míg a boszorkánytanyán halloweeni kvíz, 

forró italok és jókedv várta a vendége-
ket.

A „Rémségek útvesztője” nemcsak 
egy játék, hanem a közösségi összefogás 
ünnepe is volt. Több tucat ember dolgo-
zott azért, hogy a város apraja-nagyja át-
élhesse a borzongás izgalmát. Intézmé-
nyünk nevében szeretnénk hálánkat ki-
fejezni mindazoknak a barátainknak, 
segítőinknek, akik hozzájárultak ehhez a 
munkához és a rendezvény sikeréhez, 
akik időt és energiát nem sajnálva segí-
tették a program megvalósulását. Emel-
lett külön köszönöm a művelődési ház 
dolgozóinak az erőn felüli munkájukat, 
hogy éjt napallá téve igazi csapatként 
dolgoztak a siker érdekében.

Az este végén, amikor az utolsó cso-
port is kilépett a kastélyból, a résztvevők 
arcán fáradt, de elégedett mosoly ült. A 
félelem elmúlt, de az élmény megma-
radt – és ezzel újabb varázslatos fejezet 
íródott Ács halloweeni történetében.

Hagyományainkhoz híven az idei tan-
évben is megrendeztük Gárdonyi Géza, 
iskolánk névadója tiszteletére a Gárdo-
nyi napot. Az első órában megemlékez-
tünk az október 23-i hősökről. Ezt köve-
tően kezdetét vette a játékos, ügyességi 
délelőtt. Először egy rövid bemutatót 
nézhettünk meg Textúra címmel, mely-
nek keretében megismerkedhettünk a 
török kor zenéjével, képzőművészeté-
vel, irodalmával, kapcsolódva ezzel 
Gárdonyi Géza: Egri csillagok című regé-
nyéhez. Ezt követően a felső tagozato-
sok egyik fele a csarnokban kezdett 
sportos-játékos feladatokkal. A rendez-
vény célja az volt, hogy minden tanuló 
számára lehetőséget biztosítsunk a 
mozgás örömének megtapasztalására, 
az egészséges életmód fontosságának 
megélésére, valamint az egymás közötti 
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együttműködés és sportszerűség fej-
lesztésére. A fesztivál zenés gimnaszti-
kával kezdődött, melyet nyolcadikos lá-
nyok vezényeltek le. A sportos feladatok 
során hat különböző pályán zajlottak a 
feladatok, amelyeken az osztályok for-
gószínpad-szerűen vettek részt. Minden 
állomás más-más képességeket fej-
lesztett. Volt kúszás-mászás, kötélhúzás, 
koordinációs és ügyességi feladat is. A 
csoportok tanáraik kíséretében járták 
végig az állomásokat. Ez idő alatt a töb-
biek az udvaron gokartoztak. A rendőrök 
által felállított akadálypályán a kihelye-
zett tábláknak megfelelően kellett vé-
gig haladni. A feladat célja nemcsak a 
gyors végrehajtás volt, hanem a hétköz-
napi életben látott közlekedési táblák 
jelentésének az elsajátítása, a biztonsá-
gos közlekedésre nevelés is. Hálásan kö-
szönjük Kiss Sándor alezredes úrnak, 
hogy rendelkezésünkre bocsátotta az 
eszközöket, Marozsi Viktóriának pedig 
az ügyességi pálya összeállítását és az 
egész délelőtti közreműködést. Az alsó 
tagozatosok Tóth Gábor előadásában 
„Állatijó bemutatón” vehettek rész, 
melynek címe az alkalmazkodás meste-
rei volt. Humoros, ismeretterjesztő, élő 
állatokat bemutató előadást nézhettek-
hallgathattak a gyerekek, melynek során 
a városi életközösséget alkotó fajok 
sokszínű világába pillanthatnak be az 

érdeklődők. Az előadás végére bebizo-
nyosodott, hogy lakókörnyezetünk, 
nagyvárosaink remek élőhelyei az alkal-
mazkodásra képes élőlényeknek. A mű-
sorban a legkisebbektől (egér, patkány) 
a legnagyobbakig (róka, borz) képvisel-
tették magukat e fantasztikus városla-
kók, ezáltal a közönség részletes ismere-
teket szerezhet e kézből nevelt szelíd 
vadállatokról. Az előadás állatszereplői: 
egér, patkány, görény, nyest, róka, borz 
voltak. Ezt követően a kisebbek vették 
birtokba a gokartpályát. Gyorsan eltelt a 
délelőtt, s mindenki vidám indult haza és 
kezdte meg az őszi szünetet.

A pihenés utáni első hét legjobban 
várt programja a kétévenként megren-
dezésre kerülő jótékonysági Gárdonyi 
bál volt. A bál bevételét játszótéri esz-
közök beszerzésére fordítjuk, hogy ta-
nulóink még több lehetőséget kapjanak 
a mozgásra, a közös játékra és a vidám 
pillanatokra az iskola udvarán. A bál ele-
jén az iskola tanulói adtak színvonalas 
műsort. A fellépők többsége zenés, tán-
cos produkcióval készültt. Fellépett a 4.a 
és 4.b osztály egy közös produkcióval, 
valamint a 4.c osztály tanulói, osztályfő-
nöke és néhány lelkes szülő. A felső 
tagozatból a 6.a és 7.a osztály közös 
tánccal készült, őket követték a 6.b, 
majd a nyolcadik évfolyam fellépői. 
Bemutatót tartottak ritmikus sportgim-

nasztikát tanuló diákjaink is. Köszönet il-
leti fellépő diákjainkat, hogy tehetsé-
gükkel és lelkesedésükkel emelték az est 
fényét, emellett a felkészítő, s a produk-
ciókban részt vevő pedagógusokat is, 
akik időt és energiát nem sajnálva támo-
gatták a gyerekeket a felkészülésben, 
hiszen minden produkció mögött ott áll 
a tanári gondoskodás, odafigyelés és 
szeretet.

Külön szeretném kiemelni a Szülői 
Munkaközösség tagjainak fáradhatatlan 
szervező munkáját, vezetőjüknek, Szűcs 
Erikának pedig azt a sok energiát, szer-
vezést és szívből jövő munkát, amely nél-
kül ez az este nem jöhetett volna létre. A 
báli műsort a pedagógusok színvonalas 
meglepetés produkciója zárta. Az este 
folyamán Kapitány Péter szolgáltatta a 
zenét. A jó hangulatnak köszönhetően a 
táncparkett mindig tele volt. A szülők 
felajánlásának köszönhetően finom 
szendvicsek és sütemények várták a bá-
lozókat. Az est legjobban várt eseménye 
a tombolahúzás volt. A rengeteg fel-
ajánlás érkezett, emiatt két részletben 
találtak gazdára a nyereménytárgyak. 

Szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak, akik munkájukkal, idejük-
kel vagy támogatásukkal hozzájárultak a 
jótékonysági bál sikeréhez – pedagógu-
sainknak, támogatóinknak és kedves 
vendégeinknek.

Beszámoló – Bike Safe kerékpár-regisztráció Ácson
A Bike Safe kerékpár-regisztrációt 

2025 novemberében került megtartásra 
az Ács, Fő út 5. szám alatti Rendőrőrsön, 
ahol a program kiemelkedően nagy ér-
deklődés mellett zajlott. A lakosok rend-
kívül pozitívan fogadták a kezdeménye-
zést, és sokan éltek a lehetőséggel, hogy 
a rendőrség munkatársaival regisztrál-
tassák kerékpárjukat.

A regisztráció mellett a jelenlévők 
hasznos közlekedésbiztonsági tanácso-
kat is kaptak, melyek hozzájárulnak a biz-
tonságosabb közlekedéshez mind a ke-

rékpárosok, mind más közlekedők szá-
mára.

A program keretében nemcsak ke-
rékpárok, hanem rollerek és egyéb két-
kerekű elektromos járművek regisztrá-
ciójára is lehetőség nyílt.

Az esemény egyértelműen bebizo-
nyította, hogy a lakosság nyitott és 
együttműködő a bűnmegelőzési prog-
ramok iránt, ezért a jövőben további ha-
sonló rendezvények megszervezését is 
tervezzük.
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Egészséghét a Gárdonyiban

Aktív Iskola Program

November elején a második évfo-
lyam megtartotta az intézményünkben 
már hagyományos egészségnapokat. 
Ezzel a rendezvénnyel minden évben az 
egészséges életmód fontosságára sze-
retnénk felhívni a gyerekek figyelmét.

Hétfőn délelőtt Szűcs Bernadett be-
szélt a gyerekeknek a méhek, a méhé-
szet fontosságáról és érdekességeiről, 
valamint bemutatta a méz szerepét az 
életünkben. Az előadás után a gyerekek 
mézes kenyeret kóstolhattak.

Délután egy vidám hangulatú vetél-
kedő keretében mutathatták meg a gye-
rekek, hogy mi mindent tudnak az egész-
séges életmóddal kapcsolatban. A csa-
patoknak napirenddel, egészséges éte-
lekkel, tisztálkodással, sportokkal kap-
csolatos játékos feladatokat kellett 
megoldaniuk. A végén mindenki juta-
lomban is részesült. Kedden délelőtt 
Márton napra emlékezve zsíros, hagy-
más kenyeret kaptak a gyerekek.

Délután az egészséges életmóddal 

kapcsolatos ismereteiket bővítettük egy 
játékos foglalkozás során. Itt volt kísér-
let, mesehallgatás és érdekes feladato-
kat is megoldottak a tanulók.

Szerdán a mozgás került előtérbe és 
egy izgalmas sorversennyel zártuk a 
programokat. Az ügyes csapatok egy kis 
emlékkel, egészséges jutalommal és sok 
élménnyel térhettek haza.

Reméljük, hogy idén is elérte a célját 
ez a programsorozat, és még több tuda-
tos, egészséges nebuló lesz iskolánkban.

Iskolánk 2025 szeptemberétől csatla-
kozott a Magyar Diáksport Szövetség 
Aktív Iskola programjához. A csatlako-
zási lehetőséget az iskolában zajló aktív 
és tartalmas sportélet szervezéséért, 
biztosításáért nyertük el. A részvétel fel-
tétele, hogy az intézmény vállalja a moz-
gásgazdag iskolai napok megvalósítását, 
és folyamatosan figyelje, értékelje az e-
redményeket. A program egyaránt szól a 
tanulók fizikai egészségének megőrzé-
séről, a koncentráció és tanulási teljesít-
mény javításáról, valamint a mentális jól-
lét támogatásáról. A program az alábbi 
területeken segíti a mozgásösztönzést:

· a minőségi diáksportprogramok 
szervezése

· minőségi  testnevelés, tanári 
továbbképzések, fittségmérés

· a diákok önkéntessége: diákok is 
szerveznek mozgásos programokat 
társaiknak

· a kapcsolatteremtés helyi 
klubokkal és önkormányzatokkal

· az egészséges életmódra, ezen 
belül a mozgásra ösztönző környezet 
kialakítása az iskolákban

A programok szervezéséhez 80-100 
beavatkozásból álló eszköztár áll az is-
kola rendelkezésére, amiből válogatha-
tunk, de minden iskola a saját lehetősé-
geihez mérten, a pedagógusokkal 
együtt alakítja ki a mozgásprogramjait. 

Diákjainkat a testnevelés órákon kívül is 
arra ösztönözzük, hogy sokat mozogja-
nak, például tanítás előtt, egyes tanórá-
kon, tanórai szünetekben vagy a délután 
folyamán. A korábbiakhoz képest több 
és változatosabb mozgás- és sportlehe-
tőséget biztosítunk számukra.

Az Aktív Iskola védjegyrendszerben 
az iskolánknak különböző mozgásra 
ösztönző feltételeknek kell megfelelnie. 
A megvalósított programokért ponto-
kat gyűjtünk, amelyeket mozgásösztön-
ző eszközökre, programlehetőségekre, 
szolgáltatásokra tudjuk beváltani. Ez 
alapján különböző szintű minősítéseket 
szerezhetünk a fent említett öt terüle-
ten.

Az Aktív Iskola Programmal új színt 
igyekszünk vinni a tanításba és a minden-
napokba, ami nemcsak a mozgás örömé-

ről, a sportról, az egészségmegőrzésről 
szól, hanem összekovácsolja a közössé-
get és élményt ad a gyerekeknek. Ren-
geteg élmény, mozgás és egészséges 
kaland vár ránk a Gárdonyiban!
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Alsó tagozat
A pályaorientációs nap célja az, hogy 

a diákok segítséget kapjanak a tovább-
tanulási és pályaválasztási döntéseik 
meghozatalához Iskolánkban 2025. ok-
tóber 17-én, pénteken tartottunk pálya-
orientációs napot, amikor a tanulók 
különféle foglalkozásokkal, szakmákkal, 
munkahelyekkel, középiskolákkal ismer-
kedhettek meg.

Az első osztályosok a pályaorientáci-
ós napon a budapesti MiniPoliszba lá-
togattak el. Pár órára a felnőttek bőrébe 
bújhattak és játszva ismerkedhettek 
meg különböző foglalkozásokkal. Or-
vosként betegeket vizsgáltak, ha szüksé-
ges volt, röntgenfelvételt is készítettek. 
A piacon gyümölcsöt árultak. Egy hotel-
ben recepciósként dolgoztak. Ifjú tűzol-
tóként a hatékony tűzoltást gyakorolták. 
Rendőrként börtönbe zárhatták a „gaz-
fickókat”. A rádiós műsorvezetést igazi 
stúdióban próbálhatták ki. Szakácsként 
ízletes pizzákat készítettek. Banki alkal-
mazottként betekintést nyertek egy 
bankfiók mindennapjaiba. A kertészet-
ben a növénygondozás rejtelmeit ismer-
ték meg. Egy bútoráruház mindennap-
jaiba is betekintést nyertek. Mozdonyve-
zetők lehettek egy FLIRT motorvonaton. 

A város postásaként kézbesíthették a le-
veleket vagy juttathatták el a csomago-
kat a címzetteknek. A fodrászatban diva-
tos frizurák készültek. Egy autószerelő 
műhelyben szervizelhették a járműve-
ket. Az ALDI pénztárosának lenni nagy 
népszerűségnek örvendett a gyerekek 
körében. Az állatorvosi rendelőben a há-
zi kedvenceket gyógyították. A munka-
nap végeztével pedig repülőre szálltak 
és egy álomutazáson pihenték ki a dol-
gos hétköznapokat. Felejthetetlen él-
ményekkel gazdagodva tértek haza a 
gyerekek. Ezúton is hálásan köszönjük 
Szentirmai István polgármester úrnak a 
kirándulás megvalósításához nyújtott 
anyagi támogatását.

A második évfolyam a pályaorientá-
ciós napot a tűzoltóságon kezdte. Itt a 
tűzoltók mindennapjaiba tekintettek be 
és alaposan megnézhettek egy tűzoltó 
autót is. Utána az iskolában Nyéki Tibor a 
mezőgazdaság rejtelmeibe vezette be a 
gyerekeket egy érdekes előadás során. 
Később az udvaron élőben is megnéz-
hettek egy traktort és búzát is ültet-
hettek. 

A 3.a osztályt a Hartmann Hungary 
Kft. látta vendégül október 17-én a pá-
lyaorientációs napon, ahol betekintést 

nyerhettek a gyár történetébe, fejlődé-
sébe és a tojáscsomagolás és -gyártás 
folyamatába. Útvonaluk az alapanyag-
raktártól a kész termékekig tartott.

A 3. béseknek ez a nap az egészség-
nevelés jegyében telt. A gyerekek gyü-
mölcssalátát és bodzaszörpöt készítet-
tek, majd Borsodi Anna tanárnő különfé-
le lisztből készült, nagyon friss, szinte 
még forró kenyereket hozott erre az ala-
komra, melyekből szendvicseket készí-
tettek. A következő program az elsőse-
gélynyújtás és újraélesztés bemutató 
volt, melynek rejtelmeibe egy szülő ve-
zette be a gyerekeket. Megtanulták, ho-
gyan kell nyomókötést készíteni, fertőt-
leníteni és bekötözni a sebet. Megmér-
ték egymás vérnyomását, megismerked-
tek az injekciós tűvel, a jégzselével, meg-
hallgatták a saját szívverésüket a fonen-
doszkóppal. Újraélesztést is volt: megta-
nulták, hogyan kell szakszerűen szájon 
át lélegeztetni, majd a stabil oldalfekvés 
technikáját is gyakorolhatták. Ezen a na-
pon az egészségügyi dolgozók világába 
nyerhettek betekintést a tanulók.

A 4. évfolyamos tanulók három érde-
kes és fontos szakma titkaiba tekinthet-
tek be a pályaorientációs napon. Első-
ként a Raiffeien Bank képviseletében 
Babai Anita vezette be a gyerekeket a 
pénzvilág rejtelmeibe. Szót ejtett a csa-
ládi költségvetés bevételeiről és kiadá-
sairól, bankkártyákról, hitelről, takaré-
koskodásról. Anita különböző magyar és 
európai fizetőeszközöket helyezett UV 
bankjegyvizsgálóba. A biztonsági ele-
mek látványossá tételével nagy sikert 
aratott a gyerekek körében. Ezt követő-
en Simon Viktória fodrász sok érdekes 
információval szolgált és hasznos taná-
csot adott a rendszeres hajápolással, a 
rövid és hosszú haj gondozásával kap-
csolatosan. Előadását a munkáiról ké-
szült képekkel tette színessé, érdekessé. 
A diákok megtudhatták, hogy ez a szak-
ma sok türelmet, kézügyességet, állan-
dó fejlődést, továbbképzést kíván. Vik-
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tória vállalta, hogy délig különböző haj-
fonatokkal díszíti a lányok haját. Végül 
Dunszt András, az Ácsi Önkéntes Tűzol-
tóparancsnokság vezetője és Varga 
Zoltán tűzoltó fogadta a gyereksereget 
a tűzoltóságon. A helyiségek bejárása 
után megtekinthették a három tűzoltó-
autót is. A tanulók nagy érdeklődéssel 
hallgatták a kocsi részeinek, az oltáshoz 
használt eszközöknek a bemutatását. 
Elcsodálkoztak, hogy 4000-6000 liter 
vizet pár perc alatt elhasználnak kisebb 
tűz oltásakor is. Megismerhették a beve-
téskor használt ruházatot. A délelőtt fo-
lyamán a gyerkőcöknek lehetősége nyílt 
foglalkozásokkal kapcsolatos kártyák-
kal, memória játékkal szórakozva ismer-
kedni a különböző szakmákkal. 

Felső tagozat
A 2025/26-os tanév pályaorientációs 

napjának keretein belül az 5. évfolyamo-
sok a Komáromban, a Monostori Erőd-
ben vendégeskedtek, ahol megismer-
kedhettek az erőd sokszínű és sokréte-
gű, szakmákat tömörítő tevékenységé-
vel. A program egy rövid kis történelmi 
bevezetővel indult Morvai Nelli idegen-
vezető jóvoltából, aki a pályája rejtelme-
ibe engedett betekintést, miközben az 
erőd több helyszínén is végig vezette a 
csoportot. A gyerekek helyenként igen-
csak érdekes kérdésekre keresték a vá-
laszt. A program második felében a mo-
nostori erőd programjainak összefogója 
és fő felelőse, Szili Nóra vette át a szót és 
mutatta be a rendezvények közti átme-
netek megszervezésének nehézségeit, 
illetve ismertette a tanulókkal, hogy 
hány féle szakemberre van szükség egy 
szem rendezvény lebonyolításához is. Az 
esemény vége egy kis szabad terepbe-
járás volt, amelynek során a diákok kör-
bejárhatták az erőd hihetetlen méretű 
területeit.

A 6. a és c osztály egy izgalmas gyárlá-
togatáson és nyomdai bemutatón vett 
részt. A nap első programjaként egy mo-
dern gyárba, a B&O- ba látogattak el, 
ahol megismerkedtek a technikai terve-
zés, az automatizálás és a robotika alap-
jaival. Láthatták, hogyan dolgoznak e-
gyütt a mérnökök, programozók és ter-
vezők a robotok előállításában. A gyár-

látogatás során megtapasztalhatták, 
hogy a jövő ipara mennyire épít a krea-
tivitásra, a mérnöki gondolkodásra és a 
digitális technológiákra. Különösen ér-
dekes volt látni, ahogy a robotkarok 
precízen, hibátlanul végeznek bonyolult 
műveleteket. Nagy sikert aratott, hogy a 
tervezett gépeket a virtuális világban is 
kipróbálhatták a tanulók. Köszönjük 
Óvári Attila és lelkes csapata segítőkész 
munkáját. Ezt követően a program a 
Kompress nyomdában folytatódott, 
ahol két csoportban a nyomtatás folya-
matával ismerkedhettek meg a gyere-
kek. Megtudták, hogyan készülnek a 
könyvek, újságok és plakátok, valamint 
milyen különbségek vannak a hagyomá-
nyos és a digitális nyomtatás között. A 
nyomdagépek működését testközelből 
figyelhették meg, és láthatták, hogyan 
kerül a papírra a színes minta. A dolgo-
zók bemutatták a tervezéstől a kész 
termékig vezető teljes munkafolyama-
tot, ami mindannyiuk számára tanulsá-
gos és lenyűgöző élmény volt. Búcsúzóul 
minden tanuló kapott egy apró ajándék-
csomagot és egy órarendet, melynek az 
egyik oldalára az osztályképet nyomtat-
ták.

A 6. b osztály a komáromi ipari park-
ban található AGROTEC MAGYAROR-
SZÁG Kft. telephelyére látogatott el. 
Először megismerkedhettek a cég pro-
filjával. Megtudták, hogy ők a NEW HOL-
LAND márka hivatalos hazai importőrei, 
emellett szervizeléssel és alkatrészek 
forgalmazásával is foglalkoznak. Megte-
kinthették a hatalmas raktárcsarnokot, 
hogyan emelik le a targoncák akár 15 
méter magasról az árukat. A fiúk legna-
gyobb örömére a szerelőcsarnokban 
több járművön dolgoztak így a néhány 
fortéllyal is megismerkedhettek. Min-
den gyermek legnagyobb örömére ki-
próbálhatták milyen egy hatalmas kom-
bájnban ülni, sőt több traktort is birtok-
ba vehettek egészen a kicsitől szőlőtrak-
tortól a hatalmas kétülésesig; a rakodó-
gépek sem maradtak ki a sorból.

A pályaorientációs nap keretében a 
hetedik évfolyam tanulói Komáromba, 
az IREKS-STAMAG Kft. üzemébe látogat-
tak. A diákok szakszerű üzemlátogatás 
során betekintést nyerhettek a vállalat 

mindennapi működésébe, valamint 
megismerkedhettek a tésztagyúrás és 
formázás folyamatával is. A program so-
rán a vendéglátók kedves fogadtatás-
ban részesítették a csoportot: finom sü-
teményeket és frissítőket kínáltak a 
résztvevőknek. A nap végén minden ta-
nuló saját készítésű péksüteményével és 
maradandó élményekkel tért haza.

A 8.a osztály Tatabányán a Sanmina 
céget látogatta meg. A Sanmina egy 
amerikai multinacionális vállalat, mely-
nek a tatabányai gyára a cég legnagyobb 
európai központja, így stabil, hosszú tá-
vú munkahelyet kínál. Rendezett, tiszta, 
klimatizált munkakörnyezetben dolgoz-
hatnak a munkások. A gyár többféle kép-
zést és betanítást biztosít a dolgozók-
nak, sőt van olyan munkakörük, ahol elő-
zetes tapasztalat sem szükséges. Tanu-
lóink megismerkedhettek az elektroni-
kai, orvosi és telekommunikációs eszkö-
zökkel, melyeket a cég javít. 8. osztályos 
tanulóink ezen a napon egy olyan céggel 
ismerkedhettek meg, mely bármelyikük 
jövőbeli munkahelyévé válhat.

A 8. b osztályosok ezt a napot a Komá-
romi Rendőrkapitányságon töltötték. 
Pogrányi Zsolt rendőr százados (Ács-Bá-
bolna Rendőrörs parancsnoka) rendkí-
vül izgalmas előadásban részesítette a 
tanulókat. A rendőri életpálya bemuta-
tása, a kiképzés, a harcművészet, a szak-
mához szükséges iskolák, a kollégiumi 
élet hangulata, a fegyverek, valamint az 
éles helyzetekről vetített videók mind-
mind lekötötték a gyerekek figyelmét. 
Végig csendben figyeltek, de alig várták, 
hogy a fegyvereket és a különböző esz-
közöket kézbe vehessék. A második hely-
szín a Kempelen Középiskola és Kollégi-
um volt, ahol nyílt napon vettek részt a 
gyerekek. Különböző helyszíneken sok-
sok program, bemutató várta őket. Ez a 
program pályaválasztási tájékoztatással 
kezdődött, majd a tűzoltók, a lovas hu-
szárok, a vízi rendészet, valamint az is-
kola kadétjainak bemutatója követke-
zett.

Bízunk benne, hogy a pályaorientá-
ciós nap hozzásegíti tanítványainkat a 
későbbiekben a sikeres pályaválasztás-
hoz, illetve a számukra legmegfelelőbb 
hivatás megtalálásához.
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Hatodszor is együtt futottunk a jó ügyért

Október közepén immár hatodik al-
kalommal rendeztük meg Ácson a 
FutÁCS Jótékonysági Futást, amely 
mára nemcsak sporteseménnyé, hanem 
valódi közösségi programmá nőtte ki 
magát. A rendezvény rajtja és célja ez-
úttal is a városháza mögötti piactéren 
volt, ahol kora délelőtt már vidám, pezs-
gő hangulat fogadta az ország külön-
böző részeiről és a környékből érkező 
futókat, családokat és szurkolókat.

A futás hagyományosan nemcsak a 
mozgás öröméről, hanem a jótékony 
összefogásról is szól: az idei nevezési 
díjakból és adományokból 350 000 fo-
rint gyűlt össze, amelyet az ácsi óvoda 
alapítványai kaptak meg. A résztvevők 
így nemcsak önmagukért, hanem a leg-
kisebbekért is futottak – ez tette igazán 
különlegessé a napot.

A szervezők több távval is készültek, 
hogy minden korosztály megtalálja a ki-
hívást: a 10 és 5 kilométeres fő futa-
mok mellett volt sulifutam (1600 m), 
valamint családi és ovis futam (1 km) is. 
A verseny nem az eredményről, hanem a 
részvételről szólt: helyezéseket nem 
hirdettünk, ám minden befutó egyedi 
emlékérmet vehetett át.

A pálya mentén önkéntesek, szerve-
zetek és civil egyesületek biztosították a 
háttérmunkát: a Szilaj Motoros Egyesü-
let finom gofrival és teával, a Termé-
szetjáró Bakancsos Klub szintén forró 
itallal, a Városi Nyugdíjas Klub pedig 
zsíros kenyérrel várta a futókat, míg az 
Ácsi Bóbita Óvodából gyümölcs érke-
zett az energiapótlás céljából. A re-
gisztrációt és a lebonyolítást a Kinizsi SC 
és a BRTK Önkéntes Klub segítette, míg 

a Polgárőrség és az Ácsi Tűzoltók az 
útvonal biztonságát garantálták. A futa-
mokat a Brigetio KSE kerékpáros tagjai 
vezették fel, akik lendületes jelenlétük-
kel még inkább fokozzák a verseny han-
gulatát. Külön köszönjük Bíróné Tóth 
Ágnes tanárnőnek, és segítőinek a közös 
bemelegítés lehetőségét. A rendezvény 
egyik résztvevője, Vörös Gergő – aki 10 
km-en új egyéni csúcsot futott – így fog-
lalta össze az élményt: „A közös bemelegí-
tésnél már érezni lehetett, hogy ez egy jó 
nap lesz. Végig ott volt a közösség ereje: 
együtt futni, egymást biztatni, és közösen 
tenni egy jó ügyért igazán felemelő érzés.”

Köszönjük a szervezők, önkéntesek 
és támogatók áldozatos munkáját, 
valamint gratulálunk minden résztve-
vőnek, aki idén is rajthoz állt a jó 
ügyért!

Balogh Attila
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Forrás: internet

„Egy cica is lehet családtag”
Állatok Világnapja a Dia Cicamentő Alapítványnál

Vajda Klaudia élete az állatok, külö-
nösen a macskák iránt érzett feltétel 
nélküli szeretet körül forog. Munkája 
szívből jövő hivatás is egyben, hiszen 
megszámlálhatatlanul sok ártatlan cica 
köszönheti neki jobb sorsát, s azt, hogy 
ma már a rideg utca helyett szerető 
családban élhet. Dia számára az Állatok 
Világnapja mindig különleges időszak.

- Az Állatok Világnapja számomra na-
gyon fontos, kicsit talán az emberek 
ilyenkor jobban odafigyelnek a körülöt-
tük élő állatokra. Már három éve hagyo-
mány, hogy az Állatok Világnapja környé-
kén óvodákban és iskolákban tartunk 
előadásokat a felelős állattartásról. A 
gyerekek találkozhatnak a cicáinkkal, és 
első kézből tanulhatják meg, hogyan kell 
velük bánni – mondja Dia, aki úgy véli, 
fontos lenne, hogy ez a figyelem ne csak 
egy napra szóljon. Hiszen a Dia Cicamen-
tő Alapítvány vezetőjeként azt tapasz-
talja, hogy a mindennapokban hatalmas 
kihívást jelent a rengeteg segítségre 
váró cica. A leterheltsége óriási, jelenleg 
nagyon sok elesett állatot gondoz, ráa-
dásul egyedül. 

- Jelenleg 60 fölötti létszámmal mű-
ködünk, ezért nem tudunk most újabb ci-
cákat fogadni. Munka, gyerek, háztartás 
mellett, egyedül gondozom őket, ezért 
sajnos nem tudok többet vállalni, mint 
amennyit képes vagyok ellátni, mint fi-
zikailag, mint anyagilag. Bár nehéz, de i-
mádom csinálni, mindegyik cicát nagyon 
szeretem – mondja elérzékenyülve. 

Az állatmentés ugyanis amellett, 
hogy sok örömöt ad, néha szívszorító 

történetekkel is jár. Most például egy 
daganatos cica került hozzájuk. Ki más is 
lehetne tehát Dia kedvence, mint az el-
esettek legelesettebbikje, Lucy.

- Aki most nagyon a szívemhez nőtt, 
az Lucy cica. Őt pár hete találtuk beda-
gadt lábbal. Röntgen és CT után kide-
rült, hogy sajnos az egész szervezetében 
elterjedt a rák. Szerencsére eszik, iszik, 
jókedvű. Ezért most minden napot ki-
használunk ketten, és amikor eljön az 
idő, akkor el kell sajnos engednem. Min-
den megmentett cica hatalmas erőt ad, 
ugyanakkor elvesztésük szívszorító fáj-
dalommal jár. Mégis tovább kell men-
nem, mert tudom: ezeknek a cicáknak az 
élete rajtam múlik.

A tél közeledte pedig mindig újabb 
feladatot ró az alapítványra. Dia elmond-
ja, hogy ilyenkor a kültéri kenneleket hő-
védő ponyvával látják el, a cicaházakat 
szalmával bélelik ki, a benti helyiségeket 
pedig radiátor fűti. Ebben az időszakban 
a legnagyobb segítséget a plédek, töröl-
közők, fekhelyek adományozása jelenti. 
Az igazi, és a kisállatok számára legna-
gyobb ajándék mégis az örökbefogadás.

- Az örökbefogadóknak örülünk a leg-
jobban! Benti tartással és örökbefoga-
dási szerződéssel tudják örökbefogadni 
a cicákat. Aki ellátogat hozzánk, biztosan 
rátalál a számára tökéletes társra – hi-
szen minden cica egyedi, gyönyörű és 
szeretetre méltó, akikből hálás, ragasz-
kodó családtag válhat. 

Dia elmeséli, hogy sajnos az örökbe-
fogadások során is akadnak nehézségek. 
Bár a legtöbb gazdi együttműködő és 

visszajelzést ad a cicák sorsáról, előfor-
dult, hogy a kölcsönkapott hordozó-
boxokat nem hozták vissza. Ezek az ap-
róságnak tűnő figyelmetlenségek ko-
moly gondot jelenthetnek a mindenna-
pokban.

-  Van, amikor hat cicát kell egyszerre 
orvoshoz vinnem, ezért fontos lenne, 
hogy legyen elég hordozónk – mondja, 
majd hozzáteszi: az egyik legfontosabb 
üzenet, amit mindenkinek át kellene ad-
ni, az ivartalanítás. Ez nemcsak a nem 
kívánt szaporulatot előzi meg, hanem 
számos betegséget is. Emellett elen-
gedhetetlen, hogy észrevegyük a körü-
löttünk élő kóbor, beteg, árva állatokat – 
hiszen rajtunk múlik a sorsuk!

A közösség sokféleképpen segíthet: 
örökbefogadással, önkéntes munkával – 
például takarítással, etetéssel –, vagy 
adományokkal. 

- Minden segítségnek nagyon örü-
lünk és hálásak vagyunk érte – teszi hoz-
zá Dia. 

Aki szeretné támogatni az alapít-
ványt, megteheti személyesen, csomag-
küldéssel vagy pénzbeli támogatással is:

Dia Cicamentő Alapítvány – 
10403631-50527057-77681013

Az Állatok Világnapja legyen emlé-
keztető arra, hogy minden apró gesztus 
– egy visszavitt hordozóbox, egy meleg 
pléd, egy örökbefogadott cica – életeket 
menthet. Mert minden cicában ott rejlik 
a lehetőség, hogy valakinek hűséges 
társa, családtagja legyen.

Október 4-én, az Állatok Világnapján azokra a társainkra figyelünk, akik igazán önzetlenül tudnak szeretni, és akik 
sokszor kiszolgáltatva várják az emberi segítséget. A jeles nap Assisi Szent Ferenchez köthető, akinek öröksége ma is 
időszerű: felelősek vagyunk minden élőért, aki körülöttünk él. E gondolat szellemében dolgozik évek óta Vajda Klaudia 
is, aki a Dia Cicamentő Alapítvány vezetőjeként több tucatnyi kóbor cicának ad esélyt a túlélésre.
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Karácsonyi menüsor az ünnepi asztalra
Van valami megmagyarázhatatlan varázsa annak, amikor ünnepi alkalommal étterembe megyünk: a 

gyertyafény melege, a gondosan terített asztal, a finom illatok és az elegáns fogások mind azt suttogják – 
különleges pillanat következik. Karácsonykor azonban sokan szeretnénk ugyanezt az érzést az otthon 
meghittségével ötvözni. Jó érzés együtt lenni a családdal, miközben olyan ételeket tehetünk az asztalra, amelyek 
egyszerűen elkészíthetők, mégis olyanok, mintha egy hangulatos vendéglő költözött volna be az étkezőnkbe. Az 
alábbi menüsor éppen ezt a varázst hozza el: ünnepi, illatos, különleges – de bárki könnyedén elkészítheti.

Az asztal éke lehet a látványos és 
ínycsiklandó lazacos „adventi 
koszorú”

Egy csomag füstölt lazacon kívül friss 
zöldségek kellenek csupán hozzá. A zöl-
dellő saláta, kígyóuborka, a pirosló retek 
és a díszítéshez bármilyen ízű csíra. De 
megbolondíthatjuk koktélparadicsom-
mal és kínáljunk mellé pirított bagett 
szeleteket. A hatás nem marad el!

Kacsacomb roston, 
burgonyapürével és párolt 
lilakáposztával

Hozzávalók (4 adaghoz):
 4 szelet hízott kacsamell (kb. 120 

g/db), só, frissen őrölt bors
A burgonyapüréhez:
 1 kg burgonya
 10 dkg vaj
 1,5 dl meleg tej
 só, szerecsendió ízlés szerint
Elkészítés:
A kacsamelleket megtisztítjuk, hideg-

vízzel megmossuk, leitatjuk. Beirdaljuk a 
bőrét úgy, hogy ne vágjunk bele a húsba. 
Megsózzuk, borsozzuk mindkét oldalán 
– nem kell túlfűszerezni, hiszen önma-
gában is mennyei íze van. Pihentetjük, 
majd bőrös felével lefelé a forró serpe-
nyőben elkezdjük sütni, oldalanként kb. 
3-4 percig. 

A burgonyapüréhez a krumplit sós 
vízben puhára főzzük, áttörjük, majd vaj-
jal, meleg tejjel és kevés szerecsendióval 
krémesre keverjük.

Tálaláskor a burgonypürére helyez-

zük a sült mellet, mellé kanalazunk a pá-
roltkáposztából, vagy lilahagymalek-
várból de tálalhatjuk friss salátával is. 

A karácsonyi desszertnek különle-
ges szerepe van minden család ottho-
nában. Talán nem túlzás azt állítani, 
hogy ennek az ünnepi ételnek „lelke” 
van. Lehet az a Nagymama bejglije, Anya 
somlóija, vagy egy hajdan élt kedves ro-
kon, esetleg barát ránk maradt receptje, 
melynek elkészítésével az ő emléke előtt 
tisztelgünk ezen a meghitt ünnepen. 

Nálunk a „Boriska féle mézeskalács” 
nélkül nem múlhat el a Karácsony. A mi 
családunkban Ő volt az a mindig vicces, 
mindig kedves, kicsit pletykás, de soha 
senkit meg nem bántó rokon, akinél min-
dig volt friss sütemény, ha látogatóba 
mentünk, és mindig voltak friss hírek is, 
melyeket olyan élvezettel adott elő, 
ahogy csak ő tudott mesélni. 

A mézeskalácsa lehet, hogy se nem 
puhább, se nem zamatosabb, mint egy 
másik család jól bevált receptje, de mi 
nagyon szerettük Boriskát, ezért min-
den évben ragaszkodunk ahhoz, hogy 
kicsit velünk legyen Karácsonykor.

Boriska féle mézes
Hozzávalók.
· 25 dkg méz
· 10 dkg vaj
· 10 dkg cukor
· 1 tojás + 1 tojássárgája
· ½ kg liszt
· 1 teáskanál szódabikarbóna

· 1 teáskanál fahéj
· icipici só 
1. lépés: a szárazanyagokat összeke-

verjük (liszt, szódabikarbóna, fahéj, ici-
pici só)

2. lépés: egy lábasban felolvasztjuk a 
mézet (ne legyen meleg, csak „folyós”)

3. lépés: belekeverjük az olvasztott 
vajat és a tojásokat (jó alaposan elkever-
jük, krémes legyen) majd az egészet las-
sú tűzön felmelegítjük.

4. lépés: a meleg masszába beleke-
verjük a lisztkeveréket.

Ha „mézespuszit” szeretnénk, akkor 
azonnal golyócskákat formálunk, és ella-
pítva tepsire tesszük. A közepébe mehet 
dió, vagy szilvalekvár – esetleg mind-
kettő.

Ha pedig mézeskalács figurákat sze-
retnénk készíteni, akkor várni kell egy ki-
csit, és ha már nem meleg a tészta, ke-
ményebb lesz, így lisztezett deszkán el-
nyújtjuk, majd a kívánt formára szaggat-
juk. 

Mindkét verziót lassú tűzön aranyszí-
nűre sütjük.

Miközben készül ez a megunhatat-
lan, finom csemege, illata bejárja ott-
honunkat és segít abban, hogy megér-
kezzen a varázs mire szépen felöltöz-
ve, mind körbeüljük az ünnepi asztalt. 
S talán egy pillanatra azok is velünk 
lesznek, akik már csak az emlékeink-
ben élnek, de a receptjeiken keresztül 
újra részesei az ünnepnek.
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